

IX/3,12

INŠTITUT ZA GEOGRAFIJO UNIVERZE V LJUBLJANI

# INDUSTRIALIZACIJA SLOVENIJE

II. BIBLIOGRAFIJA O INDUSTRIJI NA OZEMLJU SLOVENIJE

Sestavil Marjan Ravbar  
ob sodelovanju dr. Igorja Vrišerja

Izdelavo raziskovalne naloge je financiral  
SKLAD BORISA KIDRIČA

Ljubljana, 1973

INŠTITUT ZA GEOGRAFIJO UNIVERZE V LJUBLJANI



## INDUSTRIALIZACIJA SLOVENIJE

Razvoj in razmestitev industrije v SR Sloveniji iz geografskega vidika

### II. BIBLIOGRAFIJA O INDUSTRIJI NA OZEMLJU SLOVENIJE

Sestavil Marjan Ravbar ob sodelovanju dr. Igorja Vrišerja

Izdelavo raziskovalne naloge je financiral Sklad Borisa Kidriča

Ljubljana, 1973

Pričujoča bibliografija v največji možni meri registrira publikacije, študije in članke, ki obravnavajo industrijo in panoge, ki so v najtesnejši zvezi z njo. Ta valorizacija obstoječe literature zajema tematiko industrije v širšem obsegu in jo podaja v bibliografski obliki.

Časovno obdobje, na katero smo se osredotočili, obsega čas nekako od leta 1800 do najnovejše dobe, ki pa je zaradi obilice gradiva, ki je v zadnjih letih izšlo, verjetno nepopolno. Večkrat smo upoštevali tudi gradivo iz obdobja pred začetkom devetnajstega stoletja, ker smo morali slediti kontinuiranemu razvoju nastanka industrije iz manufaktur ali obrtnih delavnic, ki so nastale že pred letom 1800.

Vsebinsko smo v tej inventarizaciji upoštevali vse tiste sestavke ali knjige, ki so bili v najtesnejši zvezi z industrijo. Tu gre predvsem za rudarstvo, energetiko in vse druge industrijske panoge. Pri literaturi, ki zajema čas v preteklem stoletju, smo upoštevali tudi obrt, ki se je pozneje razvila v industrijske obrate. Kljub dokaj jasno začrtanem okviru smo pri prvem poskusu nabiranja snovi, kot se to dogaja pri vsakem začetku, morali iti bolj v širino, po drugi strani pa smo morda tudi kaj izpustili, kar se bo kasneje izkazalo za pomembno. Posebno pri sestavljanju bibliografije iz najnovejše dobe smo imeli največ težav pri literaturi regionalno-planerske narave, ki sicer upošteva industrijo, toda iz posebnih vidikov. Zato smo se nekajkrat znašli v veliki zadregi, ali naj tako študijo uvrstimo v našo bibliografijo ali ne. Težava je bila tudi v tem, da je večino teh študij težko dobiti na vpogled, ker so bile razmnožene le v nekaj izvodih. V našo bibliografijo nismo zajeli tudi številnih monografij o naseljih in mestih, ki industrijo sicer omenjajo, vendar le v sklopu ostalih dejavnosti v pokrajini ali naselju.

Težja od določitve vsebinskega kriterija je bila pot zbiranja podatkov. Pri nas ni nobene osrednje organizacije, ki bi imela v celoti pregled nad objavljenimi deli, še manj pa neobjavljenimi deli v Sloveniji ali inozemstvu. Zato smo pri zbiranju literature morali delati z bolj ali manj srečno roko. Pri delu smo se omejili predvsem na knjižnice: Oddelka za geografijo na Filozofski fakulteti, Oddelka za zgodovino Filozofske fakultete, Narodno in univerzitetno knjižnico, Centralno ekonomsko knjižnico, Knjižnico gospodarske zbornice, knjižnico Narodnega muzeja in še nekatere manj pomembne. Pregledali smo tudi "Slovensko bibliografijo" 1947-1968, ki jo izdaja Narodna in univerzitetna knjižnica. Največja težava pri zbiranju je bila, da številne naše knjižnice nimajo organizirane dokumentacijske službe. Predvsem so pomanjkljivi vsebinski katalogi. Iskanje po imenskem katalogu pa je bilo marsikje zelo težavno, zato nam je mogoče tudi kakšen elaborat pomotoma izpadel iz seznama.

Na žalost vseh publikacij nismo imeli v rokah in se tako na verodostojnost podatkov večkrat zanašamo na osnovi citatov iz druge roke. Ker nam je bil ves čas vsebinski vidik važnejši od formalnega, navajamo tudi informacije, ki so nepopolne (opremljene z \*). Večinoma so to podatki, ki smo jih posneli iz bibliografij ali drugih virov, pa jih sami nismo mogli preveriti. V prvi vrsti nam je šlo za to, da ustvarimo informacijo, ki naj nam pomaga, da se vsebinsko razgledamo po obsežnem materialu, ki obsega čas skoraj dveh stoletij. Vendar pričujoča bibliografija ni dokument, na katerega bi se lahko formalno sklicevali, kot na primer na Slovenski bibliografijo.

Naš bibliografski pregled skuša na prvi pogled formalno slediti bibliografskim pravilom, zgledujoč se po Slovenski bibliografiji. Zato naj bi vsaka bibliografska enota obsegala

naslednje podatke: ime in priimek avtorja, naslov dela, kraj in leto izida ter število strani. Pri pomembnejših delih bi na koncu označila še kratko vsebino dela (z nekaj stavki). Izjemoma pa tega nismo storili tedaj, kadar je bila že iz samega naslova razvidna vsebina, ali pa, kadar dela nismo imeli v rokah.

V dokumentacijski pregled smo vključili tudi statistično gradivo. Prav tu smo dolgo časa kolebali. Izhajali smo iz stališča, da statistično gradivo sicer predstavlja osnovni delovni vir, na katerem se gradi vsaka študija, vendar pa sega preko zastavljenih okvirjev. No, kljub temu smo se odločili, da podamo del tega gradiva in sicer iz osrednjih statističnih organizacij Avstro-Ogrske, stare Jugoslavije (Dravska banovina) in SR Slovenije (Republiški zavod SRS za statistiko).

Pripravili smo tudi poseben register o časopisih gospodarskih organizacij SR Slovenije, ker smo predpostavljali, da je v teh glasilih (tovarniških časopisih) tudi moč najti marsikaj o industriji, proizvodnji in zgodovini industrijskih panog.

Naš dokumentacijski pregled obsega avtorsko in predmetno kazalo. V avtorskem kazalu so upoštevani vsi pisci, ki se imensko pojavljajo v pregledu. V predmetnem kazalu pa si uporabnik lahko poišče snov po posameznih panogah.

Splošna literatura o industriji in gospodarskem stanju na Slovenskem je razmeroma bogata za stanje do druge svetovne vojne. Omenili bomo le nekaj najpomembnejših avtorjev: M. Pivec-Stele je pisala o ekonomskem življenju v Ilirskih provincah; F. Gestrin o gospodarstvu na Slovenskem v prvem obdobju kapitalizma do leta 1918; F. Meyer o vzponu industrije v Avstro-Ogrski monarhiji; J. Slokar v svoji doktorski disertaciji o industriji v Avstriji v času Franca I; B.

Heinrich o gospodarskem razvoju v času Franca-Jožefa; R. Andrejka o najstarejših ljubljanskih industrijah.

V času med obema vojnama je izšlo tudi nekaj splošnih del. O industriji na Slovenskem, oziroma v Dravski banovini so pisali predvsem: J. Lakatoš, M. Savić, J. Šorn, A. Golia, J. Jovan, M. Novak in M. Kladnik s svojo doktorsko disertacijo z naslovom: Standorte der Industrien in Slovenien. V okviru razvoja industrije Jugoslavije pa so se Slovenije v veliki meri dotaknili še Š. Kukoleča, S. Dimitrijević in I. Crnić.

Pri socialno-ekonomskem inštitutu je leta 1939 izšla tudi zbirka študij z naslovom: Gospodarska struktura Slovenije v luči poklicne statistike in delavskega zavarovanja, ki v veliki meri tudi prikazuje položaj slovenske industrije tik pred drugo svetovno vojno.

Med obema vojnama sta izšla tudi dva zbornika: Slovenci v desetletju (1918-1929) in Spominski zbornik Slovenije, kjer avtorji v svojih člankih opisujejo razvoj in stanje industrializacije v času med obema vojnama.

Povojno obdobje nam je dalo sorazmerno manj del, ki obravnavajo celoten industrijski razvoj Slovenije. Vse razprave, ki so izšle v Jugoslaviji obravnavajo slovensko industrijo v okviru celotne države ali pa podajajo le pregled posameznih industrijskih panog v okviru republike ali države ter redkeje v okviru slovenskega nacionalnega ozemlja. Avtorji del, ki se ukvarjajo z industrializacijo Slovenije v okviru Jugoslavije so Krndija, M. Mirkovič in Z. Morić. Izjemen primer je K. Berič, ki z obilico numeričnih podatkov podaja dvajsetletni razvoj industrije in njene proizvodnje v Sloveniji.

Po drugi svetovni vojni sta izšli tudi dve knjigi v inozem-

stvu: M. Krkočeva: Die Industrialisierung Sloweniens na Dunaju in T. Hočeverjeva: The Structure of the Slovenian Economy v New Yorku. Za obe knjigi lahko trdimo, da sta med boljšimi te vrste. Morda bi jima lahko očitali le nekoliko pristranosti.

Novejšega, splošnega, domačega dela o razvoju slovenske industrije pri nas še nimamo. Je sicer precej študij, ki so prirejene predvsem v regionalno-planerske namene. Ta dela so izdelali v Inštitutu za ekonomska raziskovanja, Zavodu za gospodarsko planiranje, Zavodu za regionalno in prostorsko planiranje, Urbanističnem inštitutu SRS, Republiškem sekretariatu za urbanizem, Trgovski zbornici, Industrijskem biroju, Elektroinštitutu, Zavodu za vodno gospodarstvo, Tekstilnem inštitutu, Poslovnem združenju energetikov, Kemijskem inštitutu, Metalurškem inštitutu itd. Študije teh inštitucij smo v naši bibliografiji tudi upoštevali.

Veliko več je monografij, ki obravnavajo posamezne industrijske panoge. Slovensko rudarstvo, povezano s fužinarstvom in železarstvom je prav gotovo najbolj obdelano. J. Šorn je v doktorski disertaciji orisal razvoj premogovništva na Slovenskem do leta 1848, H. Wiessner celotno rudarstvo na Koroškem do druge svetovne vojne; J. Orožen je pisal predvsem o premogovništvu v črnem revirju in rudarstvu v Savinjski dolini ter Velenju; V. Herle je pripravil zemljevid vseh rudarskih nahajališč na Kranjskem in sosednjih pokrajinah; I. Češmiga je pripravil zgodovinski pregled vseh rudnikov v Sloveniji, pri tem je upošteval tudi tiste, ki ne obratujejo več; I. Vrišer je v svoji doktorski disertaciji podal geografski oris rudarskih mest Zagorja, Trbovelj in Hrastnika.

O fužinarstvu sta še v prejšnjem stoletju pisala A. Mülner in J. Rossiwal. Pozneje pa sta največ poročala o železarstvu I. Mohorič in J. Gašperšič, ki sta izdala vrsto del o fuži-

narstvu in železarstvu na Slovenskem. Posebno veliko je napisal I. Mohorič, ki je izdal več obsežnih del: Dva tisoč let železarstva na Gorenjskem, Industrializacija Mežiške doline in Rudnik živega srebra v Idriji. Ob tem moramo omeniti tudi obsežno Mohoričevo monografijo v treh delih: Zgodovina obrti in industrije v Tržišču, ki je ena redkih monografij o slovenskih mestih, kjer je glavni poudarek na zgodovinskem razvoju industrije v nekem mestu.

Tudi o tekstilni industriji je pisalo nekaj avtorjev. Na prvem mestu naj omenimo dve doktorski disertaciji: L. Jerovčev "Der Aufbau der Jugoslawischen Textilindustrie" je izšla na Dunaju, in F. Kresalovo "Razvoj tekstilne industrije v Sloveniji". Poleg tega so o tekstilni industriji pisali še: K. Kobe-Arzenškova o tovarni v Preboldu in prvih tekstilnih obratih na Slovenskem, I. Mohorič o bombažni predilnici in tkalnici v Tržišču; I. Slokar o bombažni industriji v Ljubljani ter J. Šorn in R. Andrejka o ljubljanski suknarni.

Tudi ostale starejše industrijske panoge, kot so vodni pogoni (A. Struna, A. Melik), sodarstvo (K. Kobe-Arzenšek), steklarstvo (V. Valenčič), opekarništvo (I. Slokar, B. Belec, I. Gams, Jelka in Juriš Kunaver, S. Polajner, M. Natek, F. Habe, M. Žagar), tovarne smodnika (R. Andrejka, I. Slokar), tobačna tovarna (I. Slokar) itd. so že obdelane in sedaj še čakajo, da se jih vključi v kompleksno zasnovan splošen pregled o slovenski industriji.

Po drugi svetovni vojni je začel izhajati Gospodarski kalendar Slovenije, ki vsako leto prinaša stanje, razvoj in perspektive posameznih industrijskih panog. To so sicer krajši članki, ki pa v marsičem označujejo novejši položaj slovenske industrije.



Te uvodne misli so kratek prikaz problemov, s katerimi se srečamo ob poskusu bibliografije o razvoju industrije na slovenskem ozemlju. Kot je razvidno smo najprej prikazali v uvodnem delu metodologije in težave, ki so nastale pri zbiranju, nato pa smo navedli nekatera obsežnejša splošna dela in najpomembnejše elaborate. Popolnejšo bibliografsko podobo si bo lahko uporabnik ustvaril v nadaljevanju.

- 1.) ALLGEMEINE statistisch-topographischer und technischer Fabrikkalender Atlas der österreichischen Monarchie. Graz 1883 in delje.
- 2.) ANALIZA o stanju v proizvodnji železa, ogljva in volne v Sloveniji. Republiški sekretariat za gospodarstvo - Sektor za industrijo. Ljubljana 1988, tiskopis.
- 3.) ANALIZA o proizvodnji pocelca v Sloveniji. Republiški sekretariat za gospodarstvo - Sektor za industrijo. Ljubljana 1989, tiskopis.
- 4.) ALLGEMEINE der österrischen Landwirtschaftsgesellschaft 1892. Laibach 1892.
- 5.) ANGELEGE (Jozef) Karlova zbornica: vloga železa v Ljubljani. Glasnik slovenskega društva za Slovenijo. Ljubljana 1894, 40 let. Epigonična zbirana, ki je delala iz kratke obse.

- 1.) ADRESAR slovenske industrije in njenih izdelkov. Ljubljana 1954, 94 str.
- 2.) AHLBURG: Der Erzbergbau in Steiermark, Kärnten und Krain. Zeitschrift für das Berg-Hütten- und Salinen-Wesen im preuss. Staate. Berlin 1907, 4. Heft, str. 463-522.  
Poudarek je predvsem na geoloških raziskovanjih.
- 3.) ALLGEMEINER statistisch-topografischer und technischer Fabriksbilder Atlas der österreichischen Monarchie. Grätz 1843 in dalje<sup>\*)</sup>.
- 4.) ANALIZA o stanju v proizvodnji usnja, obutve in usnjene galanterije. Republiški sekretariat za gospodarstvo - Sektor za industrijo. Ljubljana 1969, tipkopis<sup>\*)</sup>.
- 5.) ANALIZA o problematiki premogovništva v SR Sloveniji. Republiški sekretariat za gospodarstvo - Sektor za industrijo. Ljubljana 1969, tipkopis<sup>\*)</sup>.
- 6.) ANNALEN der Krainischen Landwirtschaftsgesellschaft 1842. Laibach 1842<sup>\*)</sup>.
- 7.) ANDREJKA Rudolf: Kančeva tvornica vžigalnikov v Ljubljani. Glasnik muzejskega društva za Slovenijo. Ljubljana 1936, 40 str.  
Zgodovina tovarne, ki je delala le kratko dobo.

- 8.) ANDREJKA Rudolf: Najstarejše ljubljanske industrije. Kronika I, št. 1-4, Ljubljana 1934, št. 1, str. 58-59, št. 2, str. 135-137, št. 3, str. 186-188, št. 4, str. 288 - 290.

Prvi poskus opisa industrijskih obratov v Ljubljani in njeni okolici. Avtor opisuje: sukarno na Selu, zvonarno in livarno na Karlovški cesti, industrijo ljubljanske fajanse, čistilnico sladkorja, bombažno predilnico, tiskarno Eger, Blasnikovo tiskarno, valjčni mlin, stavbno podjetje, strojne tovarne in železolivarne. To so le bolj opisi lastnikov. Težišče je v 19. stoletju, čeprav segajo začetki ljubljanske industrije v 18. stoletje.

- 9.) ANDREJKA Rudolf: Razvoj ljubljanskih industrij med 1859 in 1869. Kronika VI, Ljubljana 1939.

Nadaljevanje opisa industrijskih podjetij, ki ga je začel avtor pisati v Kroniki I. leta 1934.

- 10.) ARMIČ Stojan: Elektroindustrija LRS. Gospodarski koledar, Ljubljana 1956, str. 106-109.

- 11.) ARMIČ Stojan: O stanju elektroindustrije v Sloveniji. Gospodarski koledar, Ljubljana 1959, str. 187-189.

- 12.) BATAGELJ Saša: Kratka zgodovina ladjedelnice Piran in njen razvoj. Gospodarski koledar, Ljubljana 1959, str. 185-187.

- 13.) BATIČ Avgust - MLADOVAN Marko: Pomen HE Trnovo za verigo elektrarn na Soči. Ljubljana 1965, 11 str., cikl. sep.
- 14.) BAŠ Franjo: Kovinarstvo v zgodovini Slovenije in Jugoslavije. Ljubljana 1957, Življenje in tehnika VIII, št. 22, str. 452-454.  
Kratek pregled dela črne metalurgije.
- 15.) BAŠ Franjo: Zgodovinski pregled rudarstva, plavžarstva in livarstva Jugoslavije. Ljubljana 1957, Livarski vestnik IV, št. 6, str. 161-166.  
Poudarek je na slovenski črni metalurgiji.
- 16.) BEITRÄGE zur Geschichte der Industrialisierung des Südostalpenraumes in 19. Jahrhundert. Graz 1870<sup>\*)</sup>.
- 17.) BEDJANIČ Vratislav: Elektroindustrija Slovenije. Beograd 1958, Elektroprivreda XI, št. 7-8, str. 321-325.  
Avtor se naslanja predvsem na delež slovenske elektroindustrije v Jugoslaviji.
- 18.) BELEC Bonut: Opekarništvo na obrobju Sp. Dravskega polja in v Ormoški podravini. Ljubljana 1960, Inštitut za geografijo SAZU (cikl.), 29 str.

- 19.) BENEDIG Pavle in GRAFENAUER Stanko: Razvoj in perspektive rudnika Mežica. Ljubljana 1965, Rudarsko metalurški zbornik V, št. 2, str. 217-238.
- 20.) BERCE Boris: Pregled železnih nahajališč v SR Sloveniji. Prvi jugoslovanski geološki kongres. Predavanja in poročila. Bled 1954, str. 235-259.  
Karta: Pregled železnih nahajališč v Sloveniji.
- 21.) DER BERGWERKS- Betrieb Österreichs 1859-61. Wien.
- 22.) BERICHT der grätzer Handels- und Gewerbekammer za leta 1852, 1853, 1854-56, 1857-59. Graz.
- 23.) BERICHT der Handels- und Gewerbekammer Laibach über die Zustände in den Jahren 1852, 1853, 1854, 1855, 1856, 1857, 1858, 1859, 1860, 1870, 1875, 1880. Laibach.
- 24.) BERIČ Karel: Dvajsetletni razvoj industrijske proizvodnje SR Slovenije. Ljubljana 1965, Prikazi in študije XI, št. 7-8, str. 1-29.  
Veliko numeričnih podatkov po posameznih panogah.
- 25.) BERIČ Karel: Grafična industrija SR Slovenije. Ljubljana 1967, Prikazi in študije XIII, št. 8, str. 1-14.  
Komentirani podatki Zavoda SRS za statistiko.

- 26.) BERIČ Karel: Gospodarska rast opekarske industrije v SR Sloveniji. Ljubljana 1968, Prikazi in študije XIV, št. 2, str. 1-14.  
Komentirani podatki Zavoda SRS za statistiko.
- 27.) BERIČ Karel: Koncentracija sredstev, osebja in proizvodnje v industriji. Ljubljana 1963, Prikazi in študije IX, št. 11-12, str. 1-19.  
Komentirani podatki Zavoda SRS za statistiko.
- 28.) BERIČ Karel: Proizvodnja in poraba piva. Ljubljana 1966, Prikazi in študije XII, št. 4-5, str. 1-7.  
Komentirani podatki Zavoda SRS za statistiko.
- 29.) BERIČ Karel: Razvoj industrije LRS 1946-1958. Ljubljana 1959, Prikazi in študije V, št. 5, str. 1-14.  
Komentirani podatki Zavoda SRS za statistiko.
- 30.) BERIČ Karel: RAZvoj obrti po osvoboditvi do 1959. Ljubljana 1960, Prikazi in študije VI/št. 12, str. 1-7.  
Numerični prikaz razvoja obrti.
- 31.) BERIČ Karel: Spremembe v dinamiki in strukturi industrijske proizvodnje 1947-1961. Ljubljana 1962, Prikazi in študije VIII, št. 5, str. 1-8.  
Komentirani podatki Zavoda SRS za statistiko.

- 32.) BERIČ Karel: Ulov in predelava morskih rib v Sloveniji. Ljubljana 1966, Prikazi in študije XII, št. 1, str. 22-27.  
Komentirani podatki Zavoda SRS za statistiko.
- 33.) BERIČ Karel: Zaposleni v industriji po šolski izobrazbi. Ljubljana 1963, Prikazi in študije IX, št. 9, str. 12-34.  
Komentirani podatki Zavoda SRS za statistiko.
- 34.) BERIČ Karel: Zmogljivost in produktivnost žagarske industrije. Ljubljana 1967, Prikazi in študije XIII, št. 12, str. 1-12.  
Komentirani podatki Zavoda SRS za statistiko.
- 35.) BERKOPEC Anton: Stanje in razvojne možnosti slovenske industrije. Ljubljana 1968, Bančni vestnik XVII, št. 2, 5, 9 in 10.  
Komentirani podatki Zavoda SRS za statistiko.
- 36.) BERTONCELJ Jože: Kropa in njeni žebjarji. Celje 1957, Koledar Mohorjeve družbe, str. 82-97.  
Zgodovinski oris kroparske dejavnosti od začetkov do danes.
- 37.) BONAČ Stane: Industrija papirja LR Slovenije. Ljubljana 1956, Gospodarski koledar, str. 121-126.

- 38.) BONAČ Vladimir: Razvoj in zgodovina Predilnice in tkalnice. Maribor 1953, 27 str.  
Brošura - razvoj mariborske tekstilne industrije.
- 39.) BRANISELJ Franc: Osnovanje in razvoj Gorenjske predilnice do leta 1945 (Ob 30-letnici pričetka izgradnje podjetja. Škofja Loka 1958, Loški razgledi V, str. 178-184.
- 40.) BREZIGAR Milko: Osnutek slovenskega narodnega gospodarstva. Celje 1918, 80 str.  
Pisano informativno in popularno.
- 41.) BRUČAN Henrik: Grafična industrija in njeni problemi. Ljubljana 1959, Gospočarski koledar, str. 238-242.
- 42.) BRUMEN Nikica: Tiskarne v Pomurju. Pregled tiskarn v Murski Soboti, Lendavi, Gornji Radgoni in v Ljutomeru. Ljubljana 1961, Kronika IX, št. 2, str. 82-93.  
Historični pregled tiskarn od začetka do časa po osvoboditvi.
- 43.) BUČIČ Vesna: Razvoj slovenskega urarstva. Ljubljana 1964, Kronika XII, št. 2, str. 110-120.  
Zgodovinski prikaz te umetnostno-obrtno panoge. Zgodovinski zapisi o prvih urarjih v XVII. stol. do začetka XX. stoletja.



- 44.) CERAR Drago: Razvoj jeseniških plavžev. Železarna Jesenice 1954, Nova proizvodnja V, št. 3-4, str. 169-183. Pisec navaja dejavnosti in razvoj naših visokih peči od najstarejših časov do danes. Produkcija, tabele, diagrami, profili plavžev.
- 45.) CEROVEC Matija: Proizvodnja in predelava nafte v LRS. Ljubljana 1956, Gospodarski koledar, str. 85-89.
- 46.) CIGIT Koloman: Prispevki k zgodovini pomurske naftne industrije. Murska Sobota 1958, Svet ob Muri III, št. 1-2, str. 100-113.  
Prvi naftni sledovi so bili znani že konec 18. stol. Med okupacijo je prišlo do prvega izkoriščanja.
- 47.) CIGET Koloman: Kaj je novega v proizvodnji nafte v Sloveniji. Ljubljana 1957, Gospodarski koledar, str. 84-88.
- 48.) CILAR Marjan: Elektrogospodarstvo Slovenije 1945-1955. 10 let v službi ljudstva. Ljubljana 1956, 40 str.
- 49.) CRNIČ Ivan: Die jugoslawische Eisenindustrie im Rahmen der jugoslawischen Volkswirtschaft. Köln 1938, 169 str.
- 50.) CUDERMAN Janko: Kovinska industrija LRS v letu 1959. Ljubljana 1960, Gospodarski koledar, str. 136-139.

- 51.) CUMIN G.: Trieste. Cenni di geografia urbana. Trieste 1929, 39 str.
- 52.) CZOERNIG Carl Freiherr: Statistisches Handbuchlein für die Österreichische Monarchie. Wien 1861, 65 str.
- 53.) ČEŠMIGA Ivan: Rudarstvo LR Slovenije. Ljubljana 1961, Nova proizvodnja, 267 str.  
Knjiga je v bistvu ponatis vseh doslej objavljenih člankov avtorja. Avtor zajame rudnike, ki še obratujejo in tiste, ki so že prenehali.
- 54.) ČEŠMIGA Ivan: Premogovniki v LR Sloveniji. Ljubljana 1959, Gospodarski koledar, str. 163-165.
- 55.) ČEŠMIGA Ivan: Rudniki v LRS, ki ne obratujejo. Ljubljana 1959, Nova proizvodnja X, št. 1, str. 1-33.
- 56.) ČEŠMIGA Ivan: Rudnik lignita Globoko. Ljubljana 1957, Nova proizvodnja VII, št. 3-4, str. 134-137.
- 57.) ČEŠMIGA Ivan: Rudnik rjavega premoga Hrastnik. Ljubljana 1956, Nova proizvodnja VIII, št. 2, str. 103-110.
- 58.) ČEŠMIGA Ivan: Rudnik lignita Ilirska Bistrica. Ljubljana 1957, Nova proizvodnja VII, št. 3-4, str. 128-133.

- 59.) ČEŠMIGA Ivan: Rudnik rjavega premoga Kanižarica. Ljubljana 1957, Nova proizvodnja VII, št. 1-2, str. 1-9.
- 60.) ČEŠMIGA Ivan: Rudnik rjavega premoga Kočevje. Ljubljana 1957, Nova proizvodnja VII, št. 1-2, str. 10-17.
- 61.) ČEŠMIGA Ivan: Rudnik rjavega premoga Laško. Ljubljana 1956, Nova proizvodnja VIII, št. 5, str. 269-277.
- 62.) ČEŠMIGA Ivan: Rudnik rjavega premoga Liboje. Ljubljana 1956, Nova proizvodnja VIII, št. 5, str. 278-285.
- 63.) ČEŠMIGA Ivan: Rudnik rjavega premoga Pečovnik, Ljubljana 1957, Nova proizvodnja VII, št. 6, str. 333-341.
- 64.) ČEŠMIGA Ivan: Rudnik rjavega premoga Senovo. Ljubljana 1956, Nova proizvodnja VIII, št. 3-4, str. 173-182.
- 65.) ČEŠMIGA Ivan: Rudnik rjavega premoga Šentjanž (Krmelj). Ljubljana 1957, Nova proizvodnja VII, št. 6, str. 342-350.
- 66.) ČEŠMIGA Ivan: Rudnik rjavega premoga Trbovlje. Ljubljana 1956, Nova proizvodnja VIII, št. 1, str. 9-20.

- 67.) ČEŠMIGA Ivan: Rudnik lignita Velenje. Ljubljana 1957, Nova proizvodnja VII, št. 3-4, str. 117-127.
- 68.) ČEŠMIGA Ivan: Rudnik rjavega premoga Zabukovica. Ljubljana 1956, Nova proizvodnja VIII, št. 3-4, str. 183-192.
- 69.) ČEŠMIGA Ivan: Rudnik rjavega premoga Zagorje. Ljubljana 1956, Nova proizvodnja VIII, št. 2, str. 85-102.
- 70.) ČEŠMIGA Ivan: Rudnik svinca in topilnica Mežica. Ljubljana 1957, Nova proizvodnja VII, št. 5-6, str. 278-279.
- 71.) DEBELAK Marjan: Hidroelektrarna Trnovo in regionalno planiranje. Ljubljana 1963, Varstvo narave II-III, str. 45-53.
- 72.) DEBELAK Marjan: HE Trnovo v luči urbanističnega programa za Zgornje Posočje. Ljubljana 1965, Urbanizem III, št. 4-6, str. 126-134.
- 73.) DEISINGER Ado: Velenjski rudnik. Ljubljana 1957, Nova proizvodnja VII, št. 1-2, str. 91-94.
- 74.) DERMOTA Jernej: Nastanek in razvoj tovarne "Niko" v Železnikih. Škofja Loka 1963, Loški razgledi X, str. 163-166.

- 75.) 90 LET Železarne Jesenice. Jesenice 1959, 196 str.  
Zgodovinski pregled razvoja jeseniške železarne. Pisano poljudnoznanstveno..
- 76.) DIMITRIJEVIĆ Sergije: Karakteristike industrije in rudarstva bivše Jugoslavije. Beograd 1949<sup>\*)</sup>.
- 77.) DOLENC Marija (itd.): Industrija v razvoju mesta Ljubljane. Ljubljana 1965, 205 str., tipkopis.  
Študijo je po naročilu Mestnega sveta Ljubljane izdelal Zavod za izgradnjo industrije Moste.
- 78.) DROBEŽ Marijan: 10 let tekstilne tovarne v Ajdovščini. Ajdovščina 1959<sup>\*)</sup>.  
Brošura - Pregled razvoja tekstilne industrije v tem delu Primorske.
- 79.) DRUŽBENI razvoj SRS. Kratka analiza podatkov, ki jih objavlja Zavod SRS za statistiko. Ljubljana. Izhaja mesečno od leta 1966 dalje.
- 80.) DVAJSET let graditve naše socialistične domovine. Ljubljana 1965, 332 str. Iz vsebine: S. Jeglič: Energetika, B. Košir: Elektroindustrija.  
Med številnimi članki spadata v naš okvir le zgoraj omenjena avtorja.

- 81.) DVESTO let rudnika Zagorje 1755-1955. Zagorje 1955, 48 str.  
Kratek opis in donesek k zgodovini našega premogovništva.
- 82.) ENCIKLOPEDIJA Jugoslavije. Zagreb 1968, knjiga 7, str. 353-363 (B. Grafenauer) Gospodarski razvoj Slovenije od začetka 19. stol. do leta 1918 in str. 363-370 (več avtorjev) Gospodarski razvoj Slovenije od 1918-1945.
- 83.) EKONOMSKA utemeljitev lokacije industrije s posebnim ozirom na delovno silo. Ekonomski inštitut SR Slovenije. Ljubljana 1962, 353 str., tipkopiš<sup>\*)</sup>.
- 84.) EKSTRAKTIVNA energetika in predelovalna industrija. Monografija primarnega in sekundarnega sektorja gospodarstva. Inštitut za ekonomska raziskovanja. Ljubljana 1964, tipkopiš<sup>\*)</sup>.
- 85.) ENERGETIKA. Evidenca tehnične dokumentacije po vodni knjigi. 1. Sava z manjšimi pritoki od Zidanega mosta do izvirov (vključno Bohinjka); 2. Sava z manjšimi pritoki - od meje s Hrvatsko do Zidanega mosta (vključno Mirna in Sotla); 3. Kokra, Sora, Kamniška Bistrica s pritoki; 4. Krka s pritoki; 5. Soča s pritoki; 6. Savinja s pritoki; 7. Ljubljanica s pritoki; 8. Pritoki Jadranskega morja (brez Soče). Zavod za vodno gospodarstvo SRS. Ljubljana 1969, tipkopiš<sup>\*)</sup>.

- 86.) ENERGETSKA bilanca SR Slovenije za leto 1964. Elektroinštitut, Ljubljana 1965, 41 str., strojep.
- 87.) ENERGETSKA bilanca SR Slovenije za leto 1965. Elektroinštitut, Ljubljana 1966, 44 str., strojep.
- 88.) FELE Stane: Razmišljanje o industrializaciji in nadaljnjem razvoju mesta Ljubljane. Ljubljana 1962, Gospodarski koledar, str. 149-155.
- Dosedanja rast industrije in smernice za nadaljnji razvoj.
- 89.) FELICIJAN Justin: Ekonomska utemeljenost celjske Cinkarne in njen pomen za Celje in državo. Celje 1957, Celjski zbornik, str. 73-91.
- Razlogi za postavitev Cinkarne pred 80 leti, Cinkarna in neposredna okolica.
- 90.) FELICIJAN Justin: Lokacija cinkovega metalurškega podjetja. Celje 1960, Celjski zbornik, str. 109-191.
- Makroekonomska analiza z zaključki za Jugoslavijo in Cinkarno Celje.
- 91.) FICKO Peter: Rudarsko Velenje do ustanovitve stare Jugoslavije. Ljubljana 1971, Kronika XIX, št. 3, str. 163-168.
- Začetki rudarstva v začetku 19. stol. Razrast velenjskega premogovnika 1885-1914. Proizvodnja in tehnične značilnosti. Življenje rudarjev.

92.) FORNAZARIČ Elio: Zgodovina ladjedelnice sv. Marka in sklepi cipe. Trst 1967, Jadranski koledar, str. 49-55.

93.) FURLAN Dušan: Gospodarsko stanje devinsko-nabrežinske občine in možnosti njenega razvoja. Trst 1959, Jadranski koledar, str. 69-72.

Poudarek je na kamnolomih ter nadaljnjih perspektivah lomljenja kamenja.

94.) GAMS Ivan: Opekarništvo v Slovenski Istri. Inštitut za geografijo SAZU. Ljubljana 1960, 12 str., tipkopis.

95.) GAŠPERŠIČ Jože: Iz vigenjca in fužine v tovarno. (Ustanovitev žebljarske zadruga v Kropi 1894 in njen razvoj do stavke l. 1904) Ljubljana 1963, Kronika XI, št. 3, str. 148-166.

Kratek zgodovinski oris; socialne razmere kovačev, ustanovitev zadruga, seznam članov. Dokumentirano gradivo s slikami kovačev. Denarne zadeve zadruga. Karata: Kroparske fužine in vigenjci v XIX. stoletju.

96.) GAŠPERŠIČ Jože: Novo železarjenje v fužinah pod Jelovico v XIX. stoletju in njegov konec. Ljubljana 1963, Kronika XI, št. 1, str. 12-22.

Zgodovinski dokumenti plavžev na Gorenjskem. Uvajanje novih metod in postopno propadanje.



- 97.) GAŠPERŠIČ Jože: O jelovškem rudarstvu. Škofja Loka 1960, Loški razgledi VII, str. 63-74.
- 98.) GAŠPERŠIČ Jože: O nekdanjem žebjarstvu na bivšem Kranjskem. Ljubljana 1960, Kronika VIII, št. 1, str. 9-20. Razmah je bil v 18. stoletju. Žebjarji so bili v Kropi, Kamni gorici, Tržiču, Bohinju, Beli peči, Kamniku, Vojškem. Splošni pogledi na kranjsko fužinsko žebjarstvo.
- 99.) GAŠPERŠIČ Jože: Vigenjci. Ljubljana 1956, Vodnik TMS VII, 104 strani. Vodnik po zgodovinskih žebjarskih kovačnicah v Kamni gorici. Za nas je pomemben način preskrbe železarjev z rudo. Trgovina z žebji. Dve karti prikazujeta število in lego fužin, vigenjcev, fužinic in drugih stavb v Kropi in Kamni gorici po katastru l. 1826.
- 100.) GAŠPERŠIČ Jože: V spomin zadnjim rudarjem na Jelovici. Škofja Loka 1962, Loški razgledi IX, str. 9-19. Propad rudnikov zaradi slabe kvalitete železa, izčrpanosti rudnikov ter konkurence.
- 101.) GERL Friderik: Živilska industrija Slovenije. Ljubljana 1956, Gospodarski koledar, str. 147-150.
- 102.) GESTRIN Ferdo: Oris gospodarstva na Slovenskem v prvem obdobju kapitalizma (do 1918). Ljubljana 1969, Kronika XVII, št. 3, str. 129-138. Zgodovinski pregled celotnega gospodarstva na Slovenskem.

- 103.) GLOBALNA prognoza porabe energije. Podtema: Osnutek programa razvoja energetike SR Slovenije. Inštitut za ekonomska raziskovanja. Ljubljana 1967, tipkopis.\*).
- 104.) GLOBOČNIK A.: Der Berg- und Hammerwerksort Eisern. Eine geschichtlich-statistische Schilderung in Regestenform. Laibach 1867\*).
- 105.) GLOBOČNIK A.: Geschichtlich-statistische Überblick des Bergwerkes Eisern. Laibach 1867. Mitteilungen des historischen Vereins für Krain.
- 106.) GOLIA Adolf: Industrija v Sloveniji. Ljubljana 1939, Spominski zbornik Slovenije, str. 372-381. Opis razvoja industrializacije v Sloveniji med obema vojnama.
- 107.) GORENC Ivan: Razvoj podjetja "LTH" v letih 1960-1966. Škofja Loka 1968, Loški razgledi XV, str. 153-163. Gospodarska rast tovarne hladilnikov v Škofji Loki.
- 108.) GORENJSKA industrija in pogoji za njeno rast. Ljubljana 1962, Gospodarski vestnik XI, št. 1, str. 1-16. Kratko razmišljanje o dosedanji industriji na Gorenjskem in pogojih za razširitev industrijskih panog.

- 109.) GORIŠEK Doroteja: Barvarska obrt v Škofji Loki. Škofja Loka 1959, Loški razgledi VI, str. 158-167.  
Začela se je konec 18. ali v začetku 19. stoletja. Tehnični podatki o barvanju. V začetku 20. stoletja preneha.
- 110.) GORIŠEK Doroteja: Usnjarska obrt v Škofji Loki. Škofja Loka 1961, Loški razgledi VIII, str. 165-171.  
Poudarek je na 19. stoletju.
- 111.) GOSPODARSKA struktura Slovenije v luči poklicne statistike in delavskega zavarovanja. Zbirka študij št. 5, Socialno ekonomski inštitut v Ljubljani 1939, 38 str., 16 kart.  
Poleg strukture prebivalstva še: razporeditev večjih in manjših industrijskih obratov ter število delavstva.
- 112.) GOSPODARSKI KOLEDAR. Ljubljana, izhaja letno od 1951 dalje.  
Skoraj v vsakem letniku so objavljeni kranjši članki o vseh industrijskih panogah.
- 113.) GOSTIŠA V. - KOVAČIČ R.: Opis premogovnih in rudnih nahajališč ter njihove zaloge v žalski komuni. Celje 1959, Savinjski zbornik, str. 231-243.
- 114.) GOZDARSTVO in lesna industrija Nazarje. Ljubljana 1968, 24 str.  
Brošura.

115.) GRADIVO za sedemletni perspektivni program razvoja industrije: I. Knjiga: Splošni del, II. Knjiga: Tabele po industrijskih panogah, dopnilo k tekstualnemu delu. Ljubljana, 1964, Zavod za gospodarsko planiranje SRS, tipkopolis<sup>\*)</sup>.

116.) GRAFENAUER Bogo: Zgodovina slovenskega naroda V. zvezek. Ljubljana 1962, 246 str.

117.) HABE France: Ilovice in opekarništvo v Pivški kotlini. Inštitut za geografijo SAZU. Ljubljana 1960, 26 str., tipkopolis.

118.) HAFNER Matevž: Ob 95-letnici Železarne. Jeklo in ljudje. Jesenice 1964, Jeseniški zbornik I., str. 13-18. Avtor piše o pomenu KID za slovensko industrijo v 19. stoletju ter tudi za naprej.

119.) HEINRICH Benedikt: Die wirtschaftliche Entwicklung in der Franz-Joseph-Zeit. Wien 1958, Wiener historische Studien IV,

120.) HERLE Vl.: Zemljevid važnejših rudninskih najdišč na Kranjskem in v sosednjih pokrajinah. Ljubljana 1911. Iz knjige: "Kemija in mineralogija".

121.) HERMAN Josip: Nekaj misli o vodnih silah Slovenije. Ljubljana 1947, Industrijski vestnik št. 5.

- 122.) HE TRNOVO v luči urbanističnega programa za Zgornje Posočje. (Simpozij o družbeno-ekonomski upravičenosti gradnje hidroelektrarne Trnovo.) Ljubljana 1965, 31 str., tipkopolis.
- 123.) HE TRNOVO v luči urbanističnega programa za Zgornje Posočje. Urbanistični inštitut SRS. Ljubljana 1965, 32 str., tipkopolis.
- 124.) HOČEVAR Toussaint: The Structure of the Slovenian Economy, 1848-1963. New York 1965, 277 str.  
Novejša slovenska gospodarska zgodovina.
- 125.) HOMAN Anton: Potrebe in proizvodnja premoga v Sloveniji. Ljubljana 1957, Gospodarski koledar, str. 82-85.
- 126.) HRASTELJ Miljana: Električna energija 1939 in 1946-1955. Ljubljana 1956, Prikazi in študije II., št. 2, str. 1-12.  
Komentirani podatki Zavoda SRS za statistiko.
- 127.) HRIBAR Franc: Tovarna Prebold in njeno delavstvo. Med Mrzlico in Dobrovljami, Celje 1955, str. 17-40.  
Zgodovinski razvoj tekstilne industrije v Preboldu.
- 128.) HRIBAR Franc: Tekstilna industrija. Dvajset let naše socialistične domovine. Ljubljana 1965, str. 103-110.  
Krajši članek o slovenski tekstilni industriji po osvoboditvi.

- 129.) HUDALES Alojz: Naše ribištvo in predelovalna industrija rib. Trst 1962, Slovenski primorski zbornik, str. 122-129.
- 130.) IGLIČ Božo: Industrija papirja. Ljubljana 1965, Dvajset let naše socialistične domovine, str. 65-71. Papirna industrija v Sloveniji po osvoboditvi.
- 131.) IGLIČ Božo: Industrija papirja in celuloze LR Slovenije v letu 1958 in njen perspektivni razvoj. Ljubljana 1960, Gospodarski koledar XLII, str. 153-155.
- 132.) IGLIČ Božo: Industrija papirja v LRS v letu 1960 in njen bodoči razvoj. Ljubljana 1962, Gospodarski koledar XLIV, št. 53-55.
- 133.) INDUSTRIJA 1959-1964. Ljubljana 1966, Statistično gradivo SRS št. 5, 133 str. Razvoj industrije po panogah, delovna sila, vrednost proizvodnje.
- 134.) INDUSTRIJA in obrt v Dravski banovini 1936. Ljubljana 1936, 104 str.
- 135.) INDUSTRIJA in rudarstvo SRS v času med 1.1.1964 in 30.VI.1967. Pregled stanja in razvojnih možnosti. Združenje poslovnih bank in hranilnic. Ljubljana 1968, tipkopis.

- 136.) INDUSTRIJA in rudarstvo Slovenije. Poročilo o delu Ministrstva za industrijo in rudarstvo od osvoboditve. Ljubljana 1945, 23 str.
- 137.) INDUSTRIJA kraljevine SHS. Zagreb, 1922, 145 str. Iz almanaha kraljevine SHS 1921-22.
- 138.) INDUSTRIJA v letu 1968. Skupščina socialistične republike Slovenije. Ljubljana 1968, 5 str., tipkopis.
- 139.) INDUSTRIJSKA statistika. Industrija - rudarstvo LRS v letu 1946. Delovna sila, vrednost proizvodnje. (Statistični urad Slovenije) Ljubljana 1947, 50 str., cikl.
- 140.) INDUSTRIJSKI rezervati Slovenije. Republiški sekretariat za urbanizem. Ljubljana 1968, tipkopis<sup>\*)</sup>.
- 141.) INNERÖSTERREICHISCHES allgemeines Industrie- und Gewerbeblatt I. Jgg. Gratz od 1939-1918.
- 142.) ISKRA Miran: Solarstvo slovenskega Primorja. Ljubljana 1960/61, Proteus XXIII, št. 8, str. 210-213.
- 143.) IVANETIČ Jurij: Industrija nekovin. Dvajset let naše socialistične domovine. Ljubljana 1965, str. 121-128. Pregled te vrste industrije po osvoboditvi.

- 144.) JAGODIČ D.: Tržaški urbanistični razvoj. Trst 1964, Jadranski koledar, str. 112-114.
- 145.) JAMNIKAR Ivo: Gospodarske osnove občine Velenje. Ljubljana 1964, Geografski obzornik XI, št. 2, str. 32-36.  
Poudarek je na razvoju rudnika.
- 146.) JANEŽIČ Savo - WEDAM Adolf: Zgodovinski razvoj energetske izrabe Soče in opis hidroelektrarne Trnovo. Ljubljana 1965, 24 str., cikl.
- 147.) JEGLIČ Sergej: Energetika. Dvajset let naše socialistične domovine. Ljubljana 1965, str. 19-26.  
Razvoj energije po osvoboditvi.
- 148.) JELINČIČ Zvonko: Razvoj slovenskega ribištva ob Tržaški obali. Trst 1967, 24 str.
- 149.) JEROVEC Leon: Der Aufbau der jugoslawischen Textilindustrie. Wien 1934. Diss. Hochschule für Welthandel.
- 150.) JEROVEC Leon: Naša kemijska industrija v luči statističnih podatkov ter ekonomskih pokazateljev. Ljubljana 1962, Gospodarski koledar, str. 43-49.



- 151.) JEROVEC Leon: Razvoj tekstilne industrije v Sloveniji. Maribor 1956, Tekstilni razgledi št. 6-7.
- 152.) JEROVŠEK Janez: Iz zgodovine slamnikarske industrije v Domžalah. Kamnik 1957, Kamniški zbornik III, str. 322-325.
- 153.) JESIH Stane: 60 let elektrifikacije Ljubljane. Ljubljana 1958, Elektro Ljubljana-mesto, 46 str.
- 154.) JOVAN Janko: Glavne produktivne sile v gospodarstvu Slovenije. Ljubljana 1928, Slovenci v desetletju 1918-1928, str. 483-536.  
Pregled za prvo obdobje stare Jugoslavije.
- 155.) JUG Oskar: O lesni industriji Slovenije in njenih problemih. Ljubljana 1959, Gospodarski koledar, str. 199-202.
- 156.) JURKOVIČ Danica: Tendenca družbeno-ekonomske produktivnosti dela v industriji kot celoti in po panogah v SR Sloveniji v letih 1961, 1962, 1963, 1964 in 1966. Ljubljana. Zavod SRS za produktivnost dela 1965-1967, tipkopolis \*).
- 157.) KALIN Samo: Nekaj o usnjarski industriji v Sloveniji. Ljubljana 1959, Gospodarski koledar, str. 222-224.

- 158.) KARLOVŠEK Jože: Lončarstvo na Slovenskem. Ljubljana 1951, Slovenski etnograf III-IV, str. 87-111.  
Zgodov.-etnografski razvoj. Razprostranjenost domače obrti. Posebej: okolica Črnomlja, Gradca, Šentjerneja, Ribnice in Komende.
- 159.) KERŠMANEC J.: Industrija na Slovenskem v starih časih. Ljubljana 1954, Življenje in tehnika V, št. 13.  
Podan je bežen pregled stanja rudarstva in manufaktur na Kranjskem v XIX. stoletju.
- 160.) KLADNIK Marija: Standorte der Industrien in Slowenien. Ljubljana 1935.  
Doktorska disertacija na Dunaju.
- 161.) KLANČNIK Gregor: Jeklarstvo na Ravnah. Ljubljana 1967, Nova proizvodnja XVIII, št. 6, str. 296-299.
- 162.) KNEZ Anton: Pogoji za razvoj lesne industrije v celjskem okraju. Celje 1960, Celjski zbornik 1960, str. 95-109.
- 163.) KOBE-ARZENŠEK Katarina: Obdelava in predelava lesa ter lesnoindustrijski obrati na Kranjskem v drugi polovici 19. stoletja. Ljubljana 1963, Les XV, št. 7-8, str. 125-129.

- 164.) KOBE-ARZENŠEK Katarina: Oris Vidmarjeve tovarne dežnikov in nogavic v Ljubljani. Ljubljana 1972, Kronika XX, št. 1, str. 27-33.  
Tovarna je bila ustanovljena 1882. Proizvodnja, surovine, delovna sila do 1. 1941.
- 165.) KOBE-ARZENŠEK Katarina: Prispevek k zgodovini Krennerjeve suknarne v Škovji Loki. Škofja Loka 1970, Loški razgledi XVII, str. 225-233.
- 166.) KOBE-ARZENŠEK Katarina: Prvi tekstilni industrijski obrati na Slovenskem. Ljubljana 1968, TMS št. 14, 48 str.  
Kratek splošen pregled. Dodatek: seznam tekstilnih obratov in števila zaposlenih 1. 1967.
- 167.) KOBE-ARZENŠEK Katarina: Sitarstvo na Gorenjskem (zgodovinski opis). Ljubljana 1967, TMS št. 13, 95 str.  
Sita so začeli delati v začetku 17. stoletja. Ob svojem višku (1870) je sitarstvo zaposlovalo 2.000 ljudi. Gospodarski pomen obrti je bil v 17., 18. in 19. stoletju velik. L. 1952 so delali le še 4 sitarji.
- 168.) KOBE-ARZENŠEK Katarina: Sodarstvo v Selški dolini. Ljubljana 1966, Revija za lesno gospodarstvo Les, XVIII, št. 5-7, str. 118-125.

- 169.) KOBE-ARZENŠEK Katarina: 125 let tekstilne tovarne Prebold - 1842-1967. Prebold 1967, 79 str. Izdala in založila Tekstilna tovarna Prebold.  
Dolgo časa edino tovrstno podjetje na slovenskem Štajerskem in prvi parni stroj na omenjenem ozemlju.
- 170.) KOBE-ARZENŠEK Katarina: Zgodovinski pregled sodarstva v Sloveniji. Ljubljana 1966, Sodarstvo na Slovenskem, TMS, str. 3-5.
- 171.) KOBLAR Anton: Zgodovina železarstva na Kranjskem. Ljubljana 1892, LMS, str. 178-200.  
S seznamom rudarskih nadsodnikov na Kranjskem in Goriškem.
- 172.) KODER Lojze: Od mlina do tovarne (Titan Kamnik), Kamnik 1955, Kamniški zbornik I, str. 232-236.
- 173.) KOLAR Drago: Slovenska kemična industrija. Ljubljana 1966, Življenje in tehnika 1966, št. 6, str. 482-489.
- 174.) KOLAR Marjan: Zgodovinski pregled koroškega železarstva. Ravne 1963, Koroški fužinar XIII, št. 11-12, str. 17-29.
- 175.) KOLAR Marjan: Železarstvo v treh dolinah. Ravne na Koroškem 1965, Med Peco in Pohorjem, str. 87-111.

- 176.) KORENT Drago: Pohorske glažute in njihov vpliv na gozdove. Ljubljana 1952, Gozdarski vestnik X, str. 240-246. Tudi preveliko izkoriščanje gozdov pripomore k propadu glažut na Pohorju.
- 177.) KOROŠEC Branko: Kositarska obrt na slovenskem Štajerskem. Ljubljana 1966, Kronika XIV, št. 3, str. 155-164. Kositarji so bili v Celju, Mariboru, Ptuju, Radgoni, Sl. Gradcu. V drugi polovici XIX. stoletja pa ostale posode izrivajo kositrnino. Le ena obrtna delavnica v Mariboru deluje še po l. 1860.
- 178.) KOROŠEC Ika: Industrijska proizvodnja alkoholnih in brezalkoholnih pijač v LR Sloveniji. Ljubljana 1957, Prikazi in študije III, št. 2, str. 1-8. Komentirani podatki Zavoda SRS za statistiko.
- 179.) KOROŠEC Ika: Proizvodnja konzervne industrije 1955-1959. Ljubljana 1960, Prikazi in študije VI, št. 5, str. 5-10. Komentirani podatki Zavoda SRS za statistiko.
- 180.) KOŠIR Božo: Elektroindustrija. Ljubljana 1965, Dvajset let naše socialistične domovine, str. 77-84.
- 181.) KOŠIR Božo: Kovinskopredelovalna in strojna industrija. Ljubljana 1965, Dvajset let naše socialistične domovine, str. 42-48. Kratek pregled po osvoboditvi.

- 182.) KOVAČEC Janko: Energetsko iskoriščenje donje Drave. Beograd 1963, Elektroprivreda XVI, št. 5, str. 197-206. Hidrologija, vodnogospodarska problematika. Proizvodnja po letih in mesecih.
- 183.) KOZINA Bogdan: Industrija - Regionalni program razvoja in ureditve območja okraja Ljubljana. Ljubljana 1966, Urbanistični inštitut SRS, tipkopiš<sup>\*)</sup>.
- 184.) KOZINA Bogdan: Industrija v urbanističnem načrtovanju. Ljubljana 1964, Urbanizem II, št. 5, str. 206-219. Vloga industrije v urbanizmu, notranji faktorji proizvodnje, industrija v urbanski sredini, industrija in delovna sila.
- 185.) KOZINA Bogdan: Razporeditev jugoslovanskih mest v pogledu industrijskega potenciala. Ljubljana 1965, Urbanizem III, št. 3, str. 73-79.
- 186.) KOZINA Bogdan: Spodnje Savske elektrarne z regionalnega in urbanističnega vidika. Ljubljana 1967, Urbanistični inštitut SRS, tipkopiš<sup>\*)</sup>.
- 187.) KRAL Alojz: Gospodarstvo s pogonsko energijo v severozapadnem delu Jugoslavije. Tehnika in gospodarstvo. Ljubljana 1934<sup>\*)</sup>.

- 188.) KRANJC Karel in sodelavci: Študija prostorskih elementov za izbiro rezervatov za energetske objekte v SR Sloveniji do leta 1980 z orientacijsko projekcijo potrebnih rezervatov do leta 2.000. Elektroinštitut "Milana Vidmarja". Ljubljana 1968, tipkopis<sup>\*)</sup>.
- 189.) KRANJC Karel: Termoelektrarne v Sloveniji. Ljubljana 1960, Gospodarski vestnik IX, št. 92 (19. XI. 1960).
- 190.) KRAWANY Franz: Geschichte der Papierindustrie in der ehemaligen österreichisch-ungarischen Monarchie. Wien 1923<sup>\*)</sup>.
- 191.) KRESAL France: Ekspanzija Mautnerjevega tekstilnega koncerna na Slovensko. Ljubljana 1965-66, Zgodovinski časopis XIX-XX, str. 353-360.  
Prodor tujega kapitala v tekstilno industrijo. Posebno iz Dunaja; ob tem je tudi orisana naša tekstilna industrija v 19. in začetku 20. stoletja.
- 192.) KRESAL France: Razvoj predilnice Litija. Ob 75-letnici. Litija 1961, 132 str.
- 193.) KRESAL France: Razvoj tekstilne industrije v Sloveniji (1918-1941). Ljubljana 1971, 213 str., tipkopis.  
Doktorska disertacija.

- 194.) KRESAL France: Tekstilana Kočevje. Izdano ob 50-letnici Tekstilane Kočevje. Kočevje 1971, 111 str.  
Razprava o tovarni sukna Kočevje 1921-41. V začetku okvirno oriše razvoj tekstilnih tovarn v Jugoslaviji in še posebej v Sloveniji. Prikaže gospodarske okoliščine, ki so pripeljale do ustanovitve Tekstilane. V. Rakovič: Stanje tovarne po osvoboditvi, kratek razvoj do leta 1971.
- 195.) KRESAL France: Vloga in pomen tekstilne industrije v industrializaciji 19. stoletja na Slovenskem. Ljubljana 1969, Kronika XVII, št. 2, str. 85-91.  
Razprostranjenost tekstilne industrije v 19. stoletju. Opremljenost, ustanovitelji, surovine, delovna sila. Referat s simpozija o zgodovini industrije v 19. stoletju 10. oktobra 1968 v Gradcu.
- 196.) KRIST Štefan: Gumarska industrija v Sloveniji. Ljubljana 1956, Gospodarski koledar, str. 143-147.
- 197.) KRKOČ Mirko: Die Industrialisierung Sloweniens, eine Notwendigkeit und kein Problem. Wien 1946. Diss. Hochschule für Welthandel.
- 198.) KRNDIJA Drago: Industrijalizacija Jugoslavije. Ekonomski inštitut Univerziteteta u Sarajevu, Sarajevo 1961, 304 str.



- 199.) KRŽIČNIK Ermin: Gospodarski razvoj Maribora - Gradivo k zgodovini industrializacije Maribora. Maribor 1956, 192 str.
- 200.) KUHAR A.: Statistika električnih central v Dravski bavnovini. Ljubljana 1933, Elektrotehniški vestnik III, št. 7-9, str. 126-157.
- 201.) KUKOLEČA Štefan M.: Industrija Jugoslavije 1918-38. Beograd 1941, 538 str.
- 202.) KUKOVIČ Ivan: Elektrarna Fala. Ob 50-letnici obratovanja elektrarne Fale. Maribor 1968, 24 str.
- 203.) KUNAVER Jurij in Jelka: Ilovice in opekarništvo v Ribniški dolini. Ljubljana 1961, Inštitut za geografijo SAZU, 56 str., tipkopolis.
- 204.) LAH Ivo: Razvoj zaposlenosti v Sloveniji po svetovni vojni. Ljubljana 1939, Spominski zbornik Slovenije, str. 396-404.  
Obraznava predvsem zaposlenost v industriji.
- 205.) LAKATOŠ Joso: Industrija Slovenije. Industrijska biblioteka "Jugoslovenskog Lloyd" br. 1. Zagreb 1922, 249 str.
- 206.) LAKATOŠ Joso: Jugoslavenska privreda. Jubilarno izdanje "Jugoslovenskog Lloyd". Zagreb 1933.

- 207.) LAVRIČ Jože: Energetske bilance. Ljubljana 1965, Prika-  
zi in študije XI, št. 10-11, str. 1-39.  
Komentar k podatkom Zavoda SRS za statistiko.
- 208.) LETNO poročilo trgovinske zbornice LRS. Pregled o deset-  
letnem razvoju našega gospodarstva. Ljubljana 1955, Trgo-  
vinska zbornica LRS, tipkopis \*).
- 209.) LIPOVEC Franjo: Kamniška tekstilna industrija. Kamnik  
1955, Kamniški zbornik I, str. 245-249.
- 210.) LITOSTROJ 1947-1967 (20 let). Ljubljana 1968, 36 str.  
Razvoj podjetja v dvajsetih letih.
211. LOGAR V.: Kratek prerez loškega gospodarstva. Škofja Loka  
1955, Loški razgledi II, str. 87-93.
- 212.) MAGOLIČ Miloš: Zgodovinski pregled razvoja železarstva  
na Gorenjskem. Ljubljana 1964, Livarski vestnik XI, št.  
6, str. 161-169.
- 213.) MAKAROVIC Lojze: Tobačna industrija. Ljubljana 1956, Go-  
spodarski koledar, str. 152-154.
- 214.) MEJAČ Boris in ZUPAN Vlado (s sodelovanjem strokovnja-  
kov iz podjetij kemične industrije): Razvoj kemične in-  
dustrije v SR Sloveniji v obdobju 1966-1970. Kemijski  
inštitut "Borisa Kidriča". Ljubljana 1967, tipkopis \*).

- 215.) MELIK Anton: Mlini na Slovenskem. Ljubljana 1953, Geografski vestnik XXV, str. 3-26.  
Monografija o slovenskih mlinih.
- 216.) MESEČNI statistični pregled. Izd. Zavod SRS za statistiko Ljubljana. Izhaja mesečno od leta 1952.
- 217.) MESTO in položaj tekstilne industrije v gospodarstvu SR Slovenije. Poslovno združenje tekstilne industrije, Tekstilni inštitut Maribor. Ljubljana 1965, tipkopis<sup>\*)</sup>.
- 218.) MEYER Franz: Die Anfänge des Handels und der Industrie in Österreich. Innsbruck 1882, str. 134.  
Tudi opisi nekaterih najstarejših obratov na Slovenskem.
- 219.) MICHLER Marjan: Industrija motornih vozil v FLRJ do 1959. Ljubljana 1961, Prikazi in študije VII, št. 2, str.11-19.  
Komentirani podatki Zavoda SRS za statistiko.
- 220.) MIKIČ Jože: Hidroelektrarne na naših rekah. Ljubljana 1960, Gospodarski vestnik IX, št. 92 (19. XI. 60).
- 221.) MINARIK Franc: Pohorske steklarne. Maribor 1966. 316 str.  
Skica Pohorja z znanimi steklarnami. Opiše okoli 17 steklarn (točno številko je težko dognati, ker so se selile), ki so delovale v razdobju 1677-1908.

- 222.) MINARIK Franc: Slika nekdanje glažute ob Spodnji Lobnici. Ljubljana 1953, Kronika I, št. 3, str. 191-194. Opis glažute, ki je nastala l. 1786 ter delovala še v 19. stoletju.
- 223.) MIRKOVIĆ Milena: Uspehi in problemi lesne industrije v Sloveniji v letu 1963. Ljubljana 1964, Les XVI, št. 3, str. 38-40.
- 224.) MIRKOVIĆ Milivoje: Ekonomska historija Jugoslavije. Zagreb 1968, 416 strani. Med drugim se dotakne tudi industrializacije v Sloveniji.
- 225.) MITTEILUNGEN aus dem Gebiete der Statistik. Wien 1851 in do 1973/74. Izhaja prvo leto kot mesečnik, nato pa kot tromesečnik. Objavlja podatke o trgovini, industriji in prometu.
- 226.) MLAKAR Dane: Papirna industrija 1959-1967. Ljubljana 1968, Prikazi in študije XIV, št. 8, str. 15-24. Komentirani podatki Zavoda SRS za statistiko.
- 227.) MLAKAR Vinko: Potencialne površine za veliko industrijo v SR Sloveniji. Republiški sekretariat za urbanizem SRS, Ljubljana 1969, št. 10, str. 1-7, s kartami za: Koper-Rižana, Ajdovščina, Koroška Bela, Črnuče, Soteska, Pšata, Dolsko, Kompolje, Krško, Dolnja Straža, Gradac, Letuš, Ločica, Griže, Radlje, Ruše, Kidričevo, Ptuj, Turnišče, Ormož.



- 228.) MLINAR Branko: Variacije v mesečnih serijah statistike industrije, gradbeništva, trgovine in turizma. Ljubljana 1968, Prikazi in študije XIX, št. 6-7, str. 1-21. Komentirani podatki Zavoda SRS za statistiko.
- 229.) MOČNIK Zlatko: Grafična industrija. Ljubljana 1965, Dvajset let naše socialistične domovine, str. 72-76.
- 230.) MOČNIK Zdravko: Energetski viri. Ravne na Koroškem 1965, Med Peco in Pohorjem, str. 35-48.
- 231.) MODIC Roman: Kemična industrija. Ljubljana 1965, Dvajset let naše socialistične domovine, str. 85-92.
- 232.) MODIC Roman: Kemična industrija v Sloveniji. Ljubljana 1955, Ekonomska revija VI, št. 1, str. 47-64.
- 233.) MOHORIČ Ivan: Dva tisoč let železarstva na Gorenjskem. Prva knjiga: Doba samoniklega železarstva, 434 str. Druga knjiga: Boji za obstoj - do samoupravljanja, 537 str., Ljubljana 1969-70, ob 100-letnici železarne na Jesenicah.  
Obsežna zgodovina železarstva in težke industrije na Gorenjskem.
- 234.) MOHORIČ Ivan: Industrializacija Mežiške doline. Maribor 1954, str. 315.  
Knjiga o industrializaciji v 19. in 20. stoletju. Knjiga je zrasla iz posameznih sestavkov o podjetjih: jeklarna Ravne, železarna Prevalje, mežiško rudarstvo itd.

- 235.) MOHORIČ Ivan: Nastanek Kranjske industrijske družbe. Jesenice 1969, Jeklo in ljudje, Jeseniški zbornik II., str. 33-46.  
Pridobitev fužin, širjenje, združevanje fužin in proizvodnja.
- 236.) MOHORIČ Ivan: Problematika obrti v zadnjem stoletju. Ljubljana 1951, Slovenski etnograf III-IV, str. 9-28. Domača obrt in zadružništvo, trgovsko-politična problematika, socialni aspekti. Pretakanje in preusmerjanje domače obrti.
- 237.) MOHORIČ Ivan: Rudnik živega srebra v Idriji. Zgodovinski prikaz nastanka, razvoja in dela 1490-1960. Idrija 1960. Mestni muzej št. XIV, 476 str.
- 238.) MOHORIČ Ivan: Zgodovina fužin ob Bistrici pri Kamniku. Ljubljana 1955, Kronika III, št. 1, str. 25-32, št. 2, str. 93-99.  
Zgodovinski razvoj fužin od 1603 do srede 19. stoletja. Vzroki propada in propad.
- 239.) MOHORIČ Ivan: Zgodovina obrti in industrije v Tržiču. Ljubljana 1957, 379 str., I. knjiga.  
Tipična lokalna zgodovinska gospodarska monografija od XIII. stoletja dalje. Delo ni pregledno, toda bogato ilustrirano.

- 240.) MOHORIČ Ivan: Bombažna predilnica in tkalnica v Tržiču. Nastanek, razvoj in delo 1885-1960. Tržič 1960, 520 str. Zgodovina obrti in industrije v Tržiču, II. knjiga. Nastanek, pogoji ter rast tekstilnega obrata.
- 241.) MOHORIČ Ivan: Zgodovina industrije, gozdarstva in obrti v Tržiču. Tržič 1965, III. knjiga 422 str. In še III. knjiga iz zgodovine obrti in industrije v Tržiču.
- 242.) MOHORIČ Ivan: Zgodovina plavža v Železnikih. Ljubljana 1954, Kronika II, št. 2, str. 95-100. Kratek oris petstoletne zgodovine plavža, ki je ugasnil 1902.
- 243.) MOHORIČ Ivan: Zgodovina železarne Jesenice. Ljubljana 1954, 240 str., tipkopis. Trije deli: I. del: uvod, II. del: od 1869-1918, III. del: železarna v stari Jugoslaviji.
- 244.) MOHORIČ Ivan: Železarna Gradac v Beli Krajini. Ljubljana 1953, Kronika I, št. 3, str. 183-190. Zgodovinski razvoj železarne od 1858 do njene končne usode med obema vojnama. Surovinska baza v okolici.
- 245.) MORIČ Zvonko: Industrija Jugoslavije. Beograd 1958, 101 str.

- 246.) MRAVLJAK Josip: Plavž pri Sv. Primožu na Pohorju. Maribor 1936, Časopis za zgodovino in narodopisje, str. 129-132.  
Avtor piše o plavžu, katerega obstoj je močno problematičen.
- 247.) MÜLNER A.: Das Eisen in Krain. Beiträge zur Geschichte der krainischen Eisenindustrie und des krainischen Eisenhandels. Argo, Zeitschrift für krainische Landeskunde. Laibach 1898, VI, str. 1, 25, 41, 57, 73, 89, 113, 129, 145, 161, 177. Laibach 1899, VII, str. 1, 17, 41, 57, 73, 89, 105, 121, 137, 153, 169, 185.  
Laibach 1900, VIII, str. 1, 17, 41, 57, 81, 97, 121, 137, 185, 209.  
Laibach 1901, IX, št. 17, 33, 49, 73, 89, 105, 121, 157, 173.
- 248.) MÜLNER A.: Geschichte des Eisens in Krain, Görz und Istrien von der Urzeit bis zum Anfange des XIX Jahrhunderts. Wien- Leipzig 1909<sup>\*)</sup>.
- 249.) MURNIK I.: Industrie, Handel und Verkehr. Wien 1891<sup>\*)</sup>.
- 250.) NATEK Milan: Opekarne v Dravinjskih gorica in Halozah. Inštitut za geografijo SAZU. Ljubljana 1969, 44 str., tipkopis.



- 251.) NATEK Milan: Propad mlinov in mlinarstva v hmeljarskem predelu Savinjske doline. Žalec 1968, Hmeljar XXII, št. 7, str. 12-13.
- Industrializacija je povzročila, da so začeli mlini v preteklem stoletju na veliko propadati.
- 252.) NATEK Milan: vodno omrežje v Sp. Savinjski dolini in njena uporaba za mlinarstvo in žagarstvo. Celje 1967, Celjski zbornik 1967, str. 143-188.
- Avtor posveti največ pozornosti mlinarstvu - razprostranjenosti, funkcijam, vplivno območje, razvoj in tehnično stanje, propadanje mlinarstva; žage, žagarstvo.
- 253.) NEKATERI problemi železarn v Sloveniji. Republiški sekretariat za gospodarstvo - Sektor za industrijo. Ljubljana 1967, tipkopiš<sup>\*)</sup>.
- 254.) NOVAK Anka: Domaža obrt na Gorenjskem. Kranj 1965, Gorenjski muzej, 41 str.
- 255.) NOVAK Anka: Domače tkalstvo v Gornjesavski dolini. Ljubljana 1963-1964, Slovenski etnograf XVI-XVII, str. 245-256.
- 256.) NOVAK I.: Bergbau und Hüttenwesen. (Bg. Kärnten und Krain. Die österreichische Monarchie in Wort und Bild) Wien 1891<sup>\*)</sup>.

- 257.) NOVAK Mirko: Razmestitev industrije v Sloveniji. Ljubljana 1939, Geografski vestnik XV, str. 69-99.  
Avtor zajame: apnenice in cementno industrijo, opekarsko in keramično industrijo, steklarstvo, lesno, papirno, usnjarsko, tekstilno, kovinsko, kemično, prehrabeno, tobačno, tiskarsko industrijo. Med industrijskimi podjetji so všteta podjetja z najmanj 5 zaposlenimi. Pomembna je razporeditev; 2 tabeli.
- 258.) OBERSNEL M.: Naša železna industrija v desetletju 1911-1920. Ljubljana 1921<sup>\*)</sup>. Njiva I.
- 259.) OB 100 letnici podjetja Kamnik. Kamnik 1952, 27 str. Podan je kratek historiat smodnišnice sedanjega podjetja "Kamnik".
- 260.) OCENITEV razvojnih možnosti premogovnikov SR Slovenije z ozirom na razvoj energetike v SR Sloveniji. Geološki zavod. Ljubljana 1967, tipkopis<sup>\*)</sup>.
- 261.) OROŽEN Janko: Kratka zgodovina rudarstva in industrije v Sp. Savinjski dolini. Celje 1959, Savinjski zbornik, str. 213-230.
- 262.) OROŽEN Janko: O nastanku rudarstva in industrije v Celju in njenem zaledju. Celje 1951, Celjski zbornik, str. 53-66.

263.) OROŽEN Janko: Propadle panoge celjskih obrti. Ljubljana 1935, Kronika II, št. 2, str. 161-163.

Najimenoitnejša obrt je bila usnjarska, ki je propadla do srede 19. stoletja, na prelomu 18/19 stoletja je propadla tkalska in barvarska obrt. Vse ostale pa že preje.

264.) OROŽEN Janko: Zgodovina premogovnika v Velenju. Celje 1960, Celjski zbornik, str. 257-279.

Zgodovinski razvoj od 19. stoletja dalje.

265.) OROŽEN Janko: Zgodovina Trbovelj, Hrastnika in Dola.

Od početka do l. 1918. Trbovlje 1958, 736 str.

Obsežna monografija. Posebej dobro obdelan razvoj Trboveljske premogokopne družbe. Velik del knjige je posvečen razvoju posameznih tovarn, obrtnikov.

266.) OSNUTEK programa razvoja energetike SR Slovenije do leta 1980. Podtème: Cena energije, globalna prognoza porabe energije, Razvoj energetskega virov na temelju trdnih goriv, Razvoj energetskega virov na temelju tekočih goriv, Razvoj energetskega virov na temelju plinastih goriv, Plan potrošnje v sektorjih metalurgija, kemična industrija, industrija, promet, široka potrošnja in ostala poraba. Zagotovljenost preskrbe Slovenije z elektroenergijo - hidroenergijo. Potrebe po novih elektroenergetskih virih. Vpliv novih elektrarn na razvoj visokonapetostnega omrežja Slovenije, Poslovno združenje energetike SR Slovenije. Ljubljana 1968, tipkopis<sup>\*)</sup>.

- 267.) DIE Österreichisch-Alpine Montangesellschaft 1881-1931. Wien 1931<sup>\*)</sup>.  
Historiat industrijske družbe, ki je imela v lasti tudi industrijske obrate na Slovenskem.
- 268.) ÖSTERREICHISCHE Zeitschrift für Berg- und Hüttenwesen I. Jgg. Wien od 1853 do 1914.
- 269.) ÖSTERREICHISCHE Statistik. Wien, 93 knjig od 1882-1916.
- 270.) ÖSTERREICHISCHES statistisches Jahrbuch. Wien 1882-1916. Povzema rezultate vsega zbiranja statističnih podatkov.
- 271.) PAHOR Miroslav - POBERAJ Tatjana: Stare Piranske soline. Ljubljana 1963, Spomeniški vodniki, zvezek 4, 175 str.
- 272.) PAHOR Miroslav: Sto let slovenskega ladjarstva 1841-1941. Piran 1969<sup>\*)</sup>.
- 273.) PAPIRNICA "Količevo" 1920-1950-1960. Količevo 1960, 22 str. Brošura.  
Prikaz 40-letne dejavnosti v papirnici.
- 274.) PEČNIK Milka: Viri energije 1939 in 1946 do 1956. Ljubljana 1958, Prikazi in študije IV, št. 2, str. 1-13. Komentirani podatki Zavoda SRS za statistiko.

275.) PERTOT Vladimir: Trst - medjunarodni privredni problem. Beograd 1954, 251 str.

Pogoji nastanka tržaškega pristanišča. Razvoj tržaškega prometa. Odnos Trsta do zaledja.

276.) PIRŠ Simona: Nekateri geografski vidiki železarstva v Sloveniji. Ljubljana 1970, Geografski obzornik XVII, št. 1, str. 5-8.

Kratek prikaz razmer v slovenskem železarstvu.

277.) PIŠKUR R.: Rezultati in perspektive iskanja nafte in plina v Sloveniji. Ljubljana 1960, Gospodarski koledar, str. 128-131.

278.) PIVEC-STELE Melita: La vie economique des Provinces Illyriennes (1809-1813). Paris 1930, Institut d' Etudes slaves de l'Université de Paris. Colléction historique II., 417 str.

279.) PIVK Vladimir: Iz zgodovine razvoja čevljarske industrije v Sloveniji. Žiri 1970<sup>\*)</sup>.

280.) PLAN potrošnje energije v sektorjih: industrija (brez metalurgije in kemije), promet, široka potrošnja in ostala poraba. Podtema: Osnutek programa razvoja energetike SR Slovenije. Industrijski biro, Ljubljana 1968, tipkopis<sup>\*)</sup>.

- 281.) PLAN potrošnje energije v sektorju "kemična industrija".  
Kemijski inštitut Borisa Kidriča. Ljubljana 1967, tip-  
kopis \*).
- 282.) PLAN potrošnje energije v sektorju metalurgija. Meta-  
lurški inštitut. Ljubljana 1967, tipkopis \*).
- 283.) POLAJNAR Stanko: Izraba ilovic in opekarništvo v Gorenj-  
ski ravnini severno od Kranja. Inštitut za geografijo  
SAZU. Ljubljana 1960, 9 str., tipkopis.
- 284.) POGLEDI v statistiko - Industrija. Ljubljana 1956, Za-  
vod za statistiko LRS, 51 str.  
Komentirani podatki Zavoda SRS za statistiko.
- 285.) POPIS vodenih snaga kraljevine Srba, Hrvata i Slovena-  
ca. Sarajevo 1924 \*).
- 286.) POSLOVNO združenje energetike SR Slovenije. Elektrogos-  
podarstvo, premogovništvo, plinarstvo, nafta, poraba  
energije. Letno poročilo 1966. Ljubljana, Elektroinšti-  
tut 1967, 151 str., tipkopis \*).
- 287.) POTOČNIK Drago: Statistični dodatek. Ljubljana 1939,  
Spominski zbornik Slovenije, str. 543-561.  
Urejeni tabelarični prikazi, med ostalimi je zajeto  
tudi rudarstvo, topilniška ter industrijska proizvod-  
nja med obema vojnama.

- 288.) PREGLED lesnoindustrijskih podjetij Jugoslavije in njihove dejavnosti. Ljubljana 1966, Les XVIII, št. 5-7, str. 132-139.
- 289.) PREGLED lesnoindustrijskih podjetij Jugoslavije in njihove dejavnosti. Ljubljana 1968, Les XX, št. 5-7, str. 115-123.
- 290.) PREMERL Franc: Pogoji za razvoj petrokemije v LR Sloveniji. Ljubljana 1962, Nova proizvodnja XIII, št. 5, str. 334-342.
- 291.) PRIVREDNI Almanah Jugoslavije. Zagreb 1930<sup>\*)</sup>.
- 292.) PROIZVODNJA, izvoz in uvoz kovinske industrije. Jugoslovanska banka za zunanjo trgovino. Ljubljana 1960, I. del: splošna analiza, 167 str.; II. del: po podjetjih, 246 str., tipkopis.
- 293.) RAJKOVIČ Velimir: Proizvodnja 1956-1965. Ljubljana 1967, Prikazi in študije XIII, št. 9, str. 1-28.  
Komentirani podatki Zavoda SRS za statistiko.
- 294.) RAVNIK Roža: Ob 50-letnici tovarne "Stol". Kamnik 1955, Kamniški zbornik I, str. 237-244.
- 295.) RAZVOJ energetskih virov na temelju trdnih goriv. I. in II. del. Rudarski inštitut. Ljubljana 1967, tipkopis<sup>\*)</sup>.

- 296.) RAZVOJ energetske virov na temelju plinastih goriv. Rudarski inštitut. Ljubljana 1967, tipkopis<sup>\*)</sup>.
- 297.) RAZVOJ energetske virov na temelju tekočih goriv. I. in II. del. Rudarski inštitut. Ljubljana 1967, tipkopis<sup>\*)</sup>.
- 298.) RAZVOJ jugoslovanske naftne industrije. Ljubljana 1964, Prometni vestnik XVII, št. 4, str. 77-79.
- 299.) RAZVOJ proizvodnje električne energije v Sloveniji. Ljubljana 1960, Gospodarski vestnik IX, št. 92 (19. XI. 1960).
- 300.) REBEK Konstantin: Kratak opis Železarne Jesenice in njenih obratov. Železarna Jesenice 1954, Nova proizvodnja V, št. 3-4, str. 165-168.  
V kratkem so opisane dejavnosti in oprema obratov jeseniške železarne.
- 301.) REBOLJ Vladimir: Lesna industrija v območju bivšega kamniškega okraja. Kamnik 1957, Kamniški zbornik III, str. 287-299.  
Opis dosedanjega razvoja in perspektive. Obrati: Stahovica, Kamnik, Duplica, Radomlje, Rodica, Domžale, Mengeš, Bukovica.
- 302.) REGIONALNE raziskave nafte. Geološki zavod. Ljubljana 1965-68, tipkopis<sup>\*)</sup>.



- 303.) REKAR Ciril: Petindvajset let metalurgije v Ljubljani. Ljubljana 1965, Rudarsko metalurški zbornik, št. 2, str. 209-219.
- 304.) RJAZANCEV Aleksander: Od fužin do železarne. Jesenice 1961, Železar III, št. 1, str. 22-25, št. 2, str. 56-59, št. 3, str. 90-93, št. 4, str. 122-125, št. 5, str. 146-149.
- 305.) RJAZANCEV Aleksander: Preteklost v senci Karavank. Jesenice 1969, Jeklo in ljudje, Jeseniški zbornik II, str. 13-32.
- 306.) RJAZANCEV Aleksander: Razpad fužin in nastanek metalurške industrije na Jesenicah. Jesenice 1964, Jeklo in ljudje, Jeseniški zbornik I, str. 19-40.
- 307.) ROLETTO Giorgio: Il porto di Trieste. Ricerche di geografia economica sui porti italiani III. Bologna 1941, 259 str.  
Monografija o tržaškem pristanišču in gospodarskih posledicah velikega pristanišča. Struktura prometa 1913-38.
- 308.) ROLETTO Giorgio: Le développement économique de Trieste. Annales de Géographie XXXIX. Paris 1930<sup>\*)</sup>.
- 309.) ROLETTO Giorgio: Trieste ed i sui problemi. Trst 1952, 367 str.  
Prometno gospodarska monografija - Položaj Trsta pod Avstro-ogrsko in pod Italijo.

- 310.) ROSSIWAL Josef: Die Eisen- Industrie des Herzogtums Krain im Jahre 1855. Wien 1855. Mitteilungen aus dem Gebiete der Statistik V/4.
- 311.) ROSSIWAL Josef: Die Eisen- Industrie des Herzogtums Steiermark im Jahre 1857. Wien 1860. Mitteilungen aus dem Gebiete der Statistik, VIII Jgg.
- 312.) RUČIGAJ Sašo: Zgodovinski razvoj fužinarstva in železarstva na Gorenjskem. Ljubljana 1960, Elektrotehnik II, št. 3, str. 174-183.
- 313.) RUDARSKA i topioničarska statistika kraljevine Jugoslavije. Beograd 1927, 1928, 1929, 1930, 1931, 1932, 1935, 1936, 1937, 1939, 1940.
- 314.) RUDARSTVO v LR Sloveniji - 1953. Ljubljana 1954, Zavod za statistiko in evidenco LR Slovenije, 48 str.
- 315.) RUDNIK Laško. Geološki zavod. Ljubljana 1965, tipkopis<sup>\*)</sup>.
- 316.) RUDNIK Zagorje. Geološki zavod. Ljubljana 1965, tipkopis<sup>\*)</sup>.
- 317.) RUDNIK živega srebra v Idriji. Idrija 1960, 31 str., Brošura.  
Kratek opis razvoja rudnika.

- 318.) RUEH Franc: Elektrifikacija dravske banovine. Ljubljana 1939, Spominski zbornik Slovenije, str. 430-445. Elektrifikacija v predvojni dobi. Kranjske deželne elektrarne. Elektrarna Fala, druge elektrarne. Elektrifikacija Dolenjske. Proizvodnja električnega toka v dravski banovini.
- 319.) SAJOVIC Dušan in sodelavci: Proizvodnja hidroelektrarn v Sloveniji in njih sposobnost za pokrivanje dnevnega diagrama porabe. Elektroinštitut, Ljubljana 1967, tipkopis \*).
- 320.) SAJOVIC Dušan in sodelavci: Proizvodnja hidroelektrarne Srednja Drava II. in njena vloga v sistemu dravskih elektrarn. Elektroinštitut, Ljubljana 1967, tipkopis \*).
- 321.) SAJOVIC Dušan in sodelavci: Razvoj porabe električne energije v Sloveniji. Elektroinštitut, Ljubljana 1967, tipkopis \*).
- 322.) SAMASA Maks: K zgodovini zvonarstva v Ljubljani. Ljubljana 1934, Kronika I, št. 3, str. 174-179. Kronološki opis zvonarne od konca 18. stoletja do ukinitve l. 1932. - Življenjepisi lastnikov zvonarne.
- 323.) SAVIČ Milivoje: Naša industrija i zanati, IX. knjiga, II. deo. - Privredno stanje dravske banovine. Sarajevo 1931, 243 str.

- 324.) SEZNAM industrijskih in večjih obrtnih podjetij Slovenije. Ljubljana 1925, 86 str.
- 325.) SIKOŠEK Dušan: Energijski razvoj Železarne Jesenice. Železarna Jesenice 1954, Nova proizvodnja V, št. 3-4, str. 264-271.
- 326.) SENKOVIĆ Milan: Obrti v povojnem Mariboru. Ljubljana 1936, Kronika III, št. 3, str. 154-156.  
Statistični pregled obrtnih delavnic v Mariboru med obema vojnama.
- 327.) SIMIČ Vasilije: Istorijski razvoj našega rudarstva. Beograd 1951, 438 str.
- 328.) SIMONETI Rino: Usnjarskopredelovalna industrija. Ljubljana 1965, Dvajset let naše socialistične domovine, str. 111-119.
- 329.) SIMPOZIJ o industriji v razvoju mesta Ljubljane. Urbanistični inštitut, Ljubljana 1965, Urbanizem III, št. 1-2, str. 42.
- 330.) SLAMNJAK Emil: Industrijska proizvodnja v mariborskem okraju v letih 1954-1959. Maribor 1960, Naše gospodarstvo VI, št. 4, str. 115-117.

- 331.) SLOKAR Ivan: Bombažna industrija v Ljubljani do l. 1860. Ljubljana 1972, Kronika XX, št. 1, str. 13-16.  
Kratek historiat tekstilne industrije.
- 332.) SLOKAR Ivan: Geschichte der österreichischen Industrien und ihrer Förderung unter Kaiser Franz I. Wien 1914, 674 str.  
Doktorska disertacija.
- 333.) SLOKAR Ivan: Izdelovanje orodja, strojev in orožja, orožarne in skladišča smodnika v Ljubljani. Ljubljana 1960, Kronika VIII, št. 3, str. 174-183.  
Kovači so v Ljubljani zastopani od 1431. Sčasoma so se obrtniki specializirali. Prvi parni stroj 1836 v Ljubljani. Opisi tehničnih novosti v Ljubljani. Prva prava strojna tovarna v Ljubljani je bila 1867. Poudarek je na razvoju kovinske industrije predvsem v 18. in 19. stoletju.
- 334.) SLOKAR Ivan: Nekaj dodatkov k zgodovini mlinov za papir na Slovenskem. Ljubljana 1956-7, Zgodovinski časopis X-XI, str. 285-295.  
Dodatek k šornovi študiji o starejših mlinih za papir na Slovenskem. Mlini do l. 1842: bilo jih je osem. Prekrba papirnih mlinov s cunjami.
- 335.) SLOKAR Ivan: Prva majolikarna v Ljubljani. Ljubljana 1954, Kronika II, št. 3, str. 183-187.  
Zgodovinski razvoj majolikarne, ki je delovala v 18. stoletju in je propadla v začetku 19. stoletja.

- 336.) SLOKAR Ivan: Začetki kemične industrije v Ljubljani in njeni okolici. Ljubljana 1962, Kronika X, št. 1, str. 30-34.  
Začetki kemične industrije se pojavljajo v XVIII. stoletju. V Ljubljani so začetki v XIX. stoletju. Industrija barv, vitriola, mila, kisa in vžigalic.
- 337.) SLOKAR Ivan: Začetki tobačne industrije v Ljubljani. Ljubljana 1961, Kronika IX, št. 1, str. 16-19.  
Zgodovinski razvoj tobačne tovarne v Ljubljani, predvsem pa manufakture tobaka v 18. stoletju.
- 338.) SLOKAR Ivan: Zgodovina ljubljanskih opekarn od 1732 do l. 1860. Ljubljana 1960, Kronika VIII, št. 1, str. 40-50.  
Oris opekarn v okolici Ljubljane. Proizvodnja, tržišče.
- 339.) SLOKAR Ivan: Zgodovina solitrarn in smodnišnice v Ljubljani in njeni okolici. Ljubljana 1961, Kronika IX, št. 2, str. 110-113.  
Prva smodnišnica je začela delovati leta 1532. Poudarek je na času pred 19. stoletjem. Obrati se omenjajo do l. 1820. Pozneje se taki obrati v Ljubljani ne omenjajo več, pač pa so smodnišnice še vedno obstajale v okolici Ljubljane - Zadvor, Dobrunje, Sostro (večkratne eksplozije).
- 340.) SLOKAR Ivan: Zgodovina steklarske industrije na Goriškem. Ljubljana 1964, Kronika XII, št. 1, str. 64-66.  
Zadnji steklarski obrat na Goriškem ob Trebuši je prenehal med 1825-30. Kratek obris v pisan razvoj steklarstva na Goriškem.

- 341.) SMOLEJ Slavko: Najstarejša livarna železa na Slovenskem. Ljubljana 1953, Kronika I, št. 1, str. 54-57.  
Opis arheološke izkopanine, ki so jo odkrili l. 1938.  
Opis plavža pri Nomnju v Bohinju s 3 skicami. Sporno je kdaj je plavž še deloval.
- 342.) SMOLEJ Slavko: Železarske Jesenice - kratek zgodovinski opis. Železarna Jesenice 1954, Nova proizvodnja V, št. 3-4, str. 145-165.  
Avtor piše o surovinskem, tehničnem, ekonomskem in socialnem razvoju.
- 343.) SONC Stanko: Zgodovina in razvoj povečanja mestne elektrarne ljubljanske. Ljubljana 1934, Kronika I, št. 3, str. 132-134.  
Kronološki opis širjenja elektrarn od konca 19. stoletja do l. 1932.
- 344.) STANONIK M.: Zgodovina žirovskega čevljarstva. Škofja Loka 1971, Loški razgledi XVIII, str. 128-147.  
Kratka zgodovina čevljarstva v Sloveniji, nato pa posebej v Idriji. Poudarek na 19. in 20. stoletju.
- 345.) STARE Leon: Kovinska industrija LR Slovenije. Ljubljana 1956, Gospodarski koledar, str. 100-104.
- 346.) STARE Leon: Kovinska industrija LR Slovenije v letu 1956. Ljubljana 1957, Nova proizvodnja VII, št. 1-2, str. 76-81.

- 347.) STATISTIČNI letopis SRS. Zavod SRS za statistiko. Ljubljana od 1953-55 in od 1964 dalje.
- 348.) STATISTIČNI podatki po občinah. Zavod SRS za statistiko. Ljubljana od 1960 dalje.
- 349.) STATISTIČNO gradivo. Zavod SRS za statistiko. Ljubljana od 1960 dalje.
- 350.) STATISTIKA električnih central v Dravski banovini. Ljubljana 1933, Elektrotehnični vestnik št. 7-9.
- 351.) STATISTIKA industrije Kraljevine Jugoslavije sa adresarom industrijskih preduzeća. Beograd 1941.
- 352.) STATISTISCHE Monatsschrift. Wien 1875-1918.  
Delno objavljeno statistično gradivo, delno pa razprave na njegovi podlagi.
- 353.) STATISTISCHES Bericht des Handel- und Gewerbekammer in Laibach über die volkswirtschaftlichen Zustände in Krain für das Jahr 1880. Laibach 1880<sup>\*)</sup>.
- 354.) STATISTISCHES Jahrbuch der Osterreichischen Monarchie für das Jahr 1861-1884. Wien.  
V strnjeni tabelarični obliki zajemajo celotno statistično gradivo o monarhiji.



355.) STEFANOVIĆ Aleksander: Jugoslovanska industrija konserv (razvoj in perspektive). Beograd 1964, Poročila Inštituta ESD II, št. 3-4, str. 18-24.

356.) 100 GODINA staklane "STRAŽA" 1860-1960. Rogatec 1960, 116 str.  
Zgodovinski razvoj.

357.) STO let Steklarne Hrastnik - 1860 - 1960. Hrastnik, 1960, 24 str.  
Zgodovinski razvoj steklarne.

358.) STRAJNAR Franc: Razvoj elektrogospodarstva v LRS. Ljubljana 1954, Kronika II, št. 2, str. 131-134.

359.) STRELCOV L.: Naša industrija hartije. Industrijski pregled. Beograd 1935<sup>\*)</sup>.

360.) STRUNA Albert: Dolenjska v zgodovini industrije. Ljubljana 1954, Turistični vestnik II, št. 4, str. 109-111.  
Najpomembnejše je še železarstvo. Največ pozornosti posveča fužinam na Dvoru in Gradcu v Beli Krajini.

361.) STRUNA Albert: Vodni pogoni na Slovenskem (gradivo za zgodovino). Ljubljana 1955, 450 str.  
Daje obilno podatkov tudi o železarstvu, rudarstvu, steklarstvu in drugih dejavnostih povezanih z vodno silo.

- 362.) STUPICA Maksej: Naša tekstilna industrija. Ljubljana 1956, Gospodarski koledar, str. 127-136.
- 363.) STUPICA Maksej: Tekstilna industrija na prehodu iz tretje v četrto petletko - s posebnim ozirom na tekstilno industrijo v LR Sloveniji. Ljubljana 1961, Tekstilni tehnolog, Glasilo tekstilnega odseka FNT, str. 40-55.
- 364.) SVETLIČIČ Adolf: Lesna industrija Slovenije v letu 1962. Ljubljana 1963, Les XV, št. 5-6, str. 82-86.
- 365.) SVETLIČIČ Adi: Lesna industrija Slovenije v razdobju od 1964-70. Ljubljana 1964, Les XVI, št. 4-6, str. 65-69.
- 366.) SVETLIČIČ Adolf: Razvoj lesne industrije v Sloveniji v razdobju 1961-1965. Ljubljana 1961, Les XIII, št. 1, str. 3-8 in št. 2, str. 17-23.
- 367.) SVETLIČIČ Adolf: Razvoj lesne industrije v Sloveniji v razdobju 1961-65. Ljubljana 1961, Les XIII, št. 1, str. 3-8 in št. 2, str. 23.
- 368.) SVETLIČIČ Adi in sodelavci: Regionalni razvoj lesne industrije Slovenije. Inštitut za lesno industrijo. Ljubljana 1967, tipkopis\*).
- 369.) ŠIVIC Beno: Industrijske elektrarne v Sloveniji. Ljubljana 1960, Gospodarski vestnik IX, št. 92 (19.XI.1960).

- 370.) ŠORN Jože: Baker nad Poljanami, antimon pri Trojanah. Ljubljana 1972, Kronika XX, št. 3, str. 154-157. Kratak opis dveh rudnikov, ki sta delovala zelo kratko dobo.
- 371.) ŠORN Jože: Cinkarne v Zagorju, Šentjanžu in Celju. Ljubljana 1970, Kronika XVIII, št. 3, str. 129-134. Cinkova ruda v osrednji Sloveniji. Zgodovinski opis treh naših cinkarn v 19. stoletju. Delovna sila in njen položaj.
- 372.) ŠORN Jože: Industrija v Mostah. Ljubljana 1958, Moščanska kronika št. I, str. 18-24. Tu deluje 14 tovarn, od tega jih je bilo 10 ustanovljenih že pred vojno. Karta razmestitev industrijskih objektov v Mostah.
- 373.) ŠORN Jože: Izumiteljstvo na slovenskem narodnostnem ozemlju v predmarčni dobi. Ljubljana 1965-66, Zgodovinski časopis XIX-XX, str. 253-260. Študija, ki prikaže izumitelje na slovenskem ozemlju v 19. stoletju pomembne za rudarstvo, tekstilno in prehrambeno industrijo, gozdarstvo.
- 374.) ŠORN Jože: Iz zgodovine kočevskega premogovnika in Kočevski rudnik od obnove do danes. Rudarji ob 20-letnici Kočevskega zbora. Kočevje 1963, 67 str.

375.) ŠORN Jože: Jugoslovanska industrija papirja do osvoboditve. Ljubljana 1958-59, Zgodovinski časopis XII-XIII, str. 151-241.

Nadaljevanje šornovega članka v ZČ VIII. in podaja razvoj proizvodnje na strojni način. Tako imamo pred sabo sedaj ves razvoj papirne industrije od majhnega protestantskega mlina do zadnjega kartela papirniške stroke.

Karta: 1. Razvrstitev industrije papirja v Avstroogrski.  
2. " " " " v Jugosl. 1.1.1919.  
3. " " " " " 1.1929.  
4. " " " " " 1.1939.

376.) ŠORN Jože: Ljubljanska sukarna. Ljubljana 1955, Zgodovinski časopis IX, str. 55-79.

Avtor konča z začetkom 19. stoletja.

377.) ŠORN Jože: Naše zgodovinopisje o rudarstvu in fužinarstvu na Slovenskem. Ljubljana 1971, Zgodovinski časopis XXV, št. 3-4, str. 279-290.

Pregled literature in virov.

378.) ŠORN Jože: Obdobje grosističnih tvrdk (1820-1870).

Ljubljana 1964, Kronika XII, št. 1, str. 17-35.

Avtor je poudaril pomen grosističnega kapitala, ni pa podal celotne zgodovine industrije predmarčne dobe do 1870, čeprav posredno tudi prikaže graditelje železnic in lastnike premogovnikov. Posojevalci in industrijci. Rudarski in železarski podjetniki. Domači denarni zavodi.

- 379.) ŠORN Jože: Ob 200-letnici premogovnika Zagorje ob Savi. Ljubljana 1967, Kronika V, št. 1, str. 1-5.  
Kratek zgodovinski razvoj rudnika. Podrobneje so obdelane le najstarejše faze iskanja premoga (po vsej Sloveniji). 2 skici nahajališč premoga.
- 380.) ŠORN Jože: Premogovniki in njihovi rudarji v obdobju 1848-1918. Ljubljana 1968-69, Prispevki za zgodovino delavskega gibanja VIII-IX, str. 3-102.
- 381.) ŠORN Jože: Premogovništvo na Slovenskem do l. 1848. Ljubljana 1964, Zgodovinski časopis XVIII, str. 7-74.  
Doktorska disertacija: Premogovništvo v pretežnem delu od 1750-1850 še ni imelo neposrednega ekonomskega učinka. To se je uveljavilo šele tik pred ukinitvijo fevdalnega sistema. Razprava podaja nastanek in razrast premogovnih podjetnikov, razvoj posameznih rudnikov, naraščanje proizvodnje, značilnosti tržišča in potrošnje ter nastajanje posebne skupine mezdnih delavcev.  
Karte: 1. Premogovniki na Tržaškem Krasu.  
2. " v Mirenski dolini.  
3. " med Savo in Savinjo.  
4. " v Jugovzhodni Koroški.  
5. " v Zg. Rožu in okolici.  
6. Razni premogovniki na Sp. Štajerskem.
- 382.) ŠORN Jože: Premogovništvo na Slovenskem do sredine 19. stoletja. Ljubljana 1964, 223 str., tipkopis.  
Doktorska disertacija.

383.) ŠORN Jože: Razvoj industrije v Sloveniji med obema vojnama. Ljubljana 1959, Kronika VII, št. 1, str. 10-21. Kriteriji: obrat mora imeti vsaj 10 zaposlenih in da uporablja stroje z močjo vsaj 10 KM. Industrijjo razdeli v 10 skupin: Rudarstvo, kovinska, tekstilna, usnjarska, lesna, prehrabena, gradbena, papirna, steklarska industrija. Karta razprostranjenosti industrije 1939. Diagram rasti proizvodnje nekaterih podjetij. Tabela številčnega porasta obratov 1918-39.

384.) ŠORN Jože: Razvoj papirnice Vevče. Ljubljana 1956, 152 str.

Prvi del obravnava razvoj proizvodnje papirja na naših tleh od druge polovice 16. stoletja. Fužine pod Ljubljano, mlini ob Vipavi. Žužemberk, Škofja Loka, Radeče, Ajdovščina, Lobnica, Goričane - obratovali so od začetka XVIII. do srede XIX. stoletja. Drugi del pa obravnava začetke naše strojne obdelave papirja (1842-70) in opiše ves razvoj tovarne do l. 1955. Opisani so tudi življenjski pogoji delavcev v starih mlinih za papir ter tudi v XIX. stoletju. Posebej obesežen je del med obema vojnama.

385.) ŠORN Jože: Še o mlinih za papir na Slovenskem. Ljubljana 1958-59. Zgodovinski časopis XII-XIII, str. 266-272. Dopolnitve o dveh mlinih.

386.) ŠORN Jože: Tovarna kleja v Ljubljani. Ljubljana 1958, Moščanska kronika št. 2, str. 53-61.

- 387.) ŠORN Jože: Tovarna papirja Količevo med leti 1920-1960. Ljubljana 1967, Kronika XV, št. 1, str. 23-24.  
Historiat podjetja, ki so ga zgradili po prvi svetovni vojni. Karta: Nekdanji in sedanji obrati industrije papirja v ljubljanski okolici. Obenem še manjši historični pregled vse papirne industrije v Sloveniji.
- 388.) ŠORN Jože: Velika industrija v Kranju med obema vojnama - 900 let Kranja. Kranj, 1960, Spominski zbornik, str. 323-339.
- 389.) ŠORN Jože: Vzpon in zaton spodnještajerskega fužinarstva. Ljubljana 1962, Kronika X, št. 3, str. 144-156.  
Pomemben oris zgodovine fužinarstva v slovenskem delu bivše štajerske. Doba: 1724-1852. Fužine so bile v Misljini, Muti, Oplotnici, Vitanju, Fužinah pod Boharjem, Lovrencu. Pregled produkcije, tržišča, ležišč železove rude in oglja (pozneje premoga). Tehnična oprema - 2 karti.
- 390.) ŠORN Jože: Zgodovina starejših mlinov za papir na Slovenskem. Ljubljana 1954, Zgodovinski časopis VIII, str. 87-117.  
Ukvarja se z razvojem začetnih oblik proizvodnje papirja.
- 391.) ŠPENDOV Anton: Ob 50-letnici Završnice. Jesenice 1964, Jeklo in ljudje, Jeseniški zbornik I, str. 91-104.



- 392.) ŠPERO Vasilije: Razvitak industrije FNRJ. Beograd 1955, 107 str.
- 393.) ŠTER Janez: Nastanek in razvoj lesne industrije v Selški dolini (ob 30-letnici LIP - Češnjica). Škofja Loka 1967, Loški razgledi XIV, str. 114-120.  
V Železnikih najstarejša žaga v 14. stoletju. Sodarstvo, Lesna zadruga.
- 394.) ŠULIN Miloš: Razvoj topilnice rudnika živega srebra po osvoboditvi. Idrija 1968, Idrijski razgledi XIII, št. 1, str. 6-11.
- 395.) ŠUMI Alenka: Bombažna industrija v LR Sloveniji. Ljubljana 1956, Prikazi in študije II, št. 5, str. 1-10. Komentirani podatki Zavoda SRS za statistiko.
- 396.) ŠUMI Alenka: Usnjarsko obutvena industrija Slovenije v letih 1959-1965. Ljubljana 1966, Prikazi in študije XII, št. 7-8, str. 1-10.  
Komentirani podatki Zavoda SRS za statistiko.
- 397.) ŠUMI Alenka: Zmogljivost predilnic in tkalnic v SFRJ in SRS leta 1962. Ljubljana 1963, Prikazi in študije IX, št. 9, str. 1-11.  
Komentirani podatki Zavoda SRS za statistiko.



- 398.) ŠTUDIJA prostorskih elementov za izbiro rezervatov za energetske objekte v SR Sloveniji do leta 1980 z orientacijsko projekcijo potrebnih rezervatov do leta 2.000. Elektroinštitut, Urbanistični inštitut SRS, Geodetski zavod, Poslovno združenje energetike SRS. Ljubljana 1968-69, tipkopis<sup>\*)</sup>.
- 399.) TAFELN zur Statistik der Österreichischen Monarchie. Wien 1828, nato za nadaljnja leta, včasih za posamezno leto, nekateri zvezki pa za več let skupaj, izhaja do leta 1865.
- 400.) TERŽAN Jože in Vrečko Lojze: Tovarna dušika Ruše - 50 let tovarne dušika Ruše. Maribor 1968, 20 str. Kratek razvoj tovarne.
- 401.) TIŠLER Andrej: Od čevljarske obrti v čevljarsko industrijo. Tržič 1874-1959. Ljubljana 1960, Obrtnik XIII, št. 3 (1. II. 1960).
- 402.) TRIEST als Hafen Österreichs und des Donauraumes. Eine wirtschaftliche Studie. Trieste 1945, 17 str. Kratek opis pomena tržaškega pristanišča nekdanj in v najbližji preteklosti.
- 403.) TRISTO let mežiški rudniki. Izdalo Društvo rudarskih, metalurških in geoloških inženirjev in tehnikov. Mežica 1965, 263 str.

- 404.) TROŠT Janko: Industrializacija lesne domače obrti.  
Ljubljana 1960, Les XII, št. 2, str. 24-26.
- 405.) TROŠT Janko: Ribniška suha roba v lesni domači obrti.  
Ljubljana 1951, Slovenski etnograf III-IV, str. 28-68.  
Geografski položaj ozemlja. Pregled panog: obodarstvo,  
podnarstvo, posodarstvo, žličarstvo, ročno mizarstvo,  
orodjarstvo, strugarstvo, pletarstvo, zobotrebnici, re-  
šeta. Današnje stanje. Pregled proizvodnje 1900-1949.
- 406.) TURK Stanislav: Črna in barvasta industrija. Ljubljana  
1965, Dvajset let naše socialistične domovine, str.  
29-40.
- 407.) TURK Stanislav: Dosedanji razvoj in novi perspektivni  
plan metalurgije v Sloveniji. Ljubljana 1961, Nova pro-  
izvodnja XII, št. 4-6, str. 244-253.
- 408.) URAN Stanko: Rudarstvo Mežiške doline. Ravne na Koroš-  
kem 1965, Med Peco in Pohorjem, str. 49-86.
- 409.) VALENČIČ Vlado: O slamnikarski domači obrti. Kamnik  
1959, Kamniški zbornik V, str. 165-193.
- 410.) VALENČIČ Vlado: Sladkorna industrija v Ljubljani,  
Ljubljana 1957, Knjižnica Kronike, 64 str.

- 411.) VALENČIČ Vlado: Vloga steklarn pri izkoriščanju gozdov na Kranjskem. Ljubljana 1953, Gozdarski vestnik IX, št. 6-7, str. 185-195.  
Opisuje nastanek, razvoj in propad steklarn na Javorniku, v Dolžu pri Stopičah pod Gorjanci, v Dragi na Kočevskem ter v Špitaliču. Avtor se je omejil na prikaz vloge, ki so jo imele steklarne v našem gozdnem gospodarstvu.
- 412.) VALENČIČ Vlado: Steklarni na Notranjskem Javorniku. Ljubljana 1955, Kronika III, št. 2, str. 87-93.  
Članek je del celote istega avtorja "Vloga steklarn..." v Gozdarskem vestniku. Tu opiše še dve steklarni, ki sta delovali v okolici Cerknice. Zgodovinski opis od začetka do propada 1845. Obe steklarni sta propadli zaradi prevelike eksploatacije gozdov.
- 413.) VALENČIČ Vlado: Še nekaj steklarn na Kranjskem. Ljubljana 1957, Kronika V, št. 2, str. 61-68.  
Nadaljevanje: opisi steklarn v 1.) Ljubljani in okolici - propadla že pred 18. stoletjem, 2.) Ob vznožju Gorjancev - ustanovljena 1837-55, 3.) v Kočevskih gozdovih - ustanovljena 1840-48, 4.) v Šalki vasi 1850-1886.
- 414.) VALIČ V.: Škofjeloška tovarna klobukov v letih 1921-41. Škofja Loka 1959, Loški razgledi VI, str. 167-182.  
Zgodovina tovarne šešir. Poudarek na pretakanju kapitala. Ekonomski razvoj.

- 415.) VESEL Franc: Analiza sedanje proizvodnje, tržišča in ekonomsko finančnih kategorij slovenskih železarn po stanju 1966 z oceno do 1971 leta. Inštitut za ekonomska raziskovanja. Ljubljana 1967, tipkopis<sup>\*)</sup>.
- 416.) VIHAR Pavla: Položaj slovenske lesne industrije v gospodarski reformi. Ljubljana 1966, Les XVIII, št. 1-3, str. 7-13.
- 417.) VRBIČ Pavle: O rudnem bogastvu v LR Sloveniji. Ljubljana 1962, Gospodarski koledar, str. 31-33.
- 418.) VRIŠER Igor: Rudarska mesta Trbovlje, Zagorje, Hrastnik. Ljubljana 1963, 218 str.
- 419.) VUČO N.: Privredna istorija naroda FNRJ do prvog svet-skog rata. Beograd 1948<sup>\*)</sup>.
- 420.) WAAGEN L.: Bergbau und Bergwirtschaft. Wirtschaftsgeographische Karten und Abhandlungen zur Wirtschaftskunde der Länder der ehemaligen österreichisch-ungarischen Monarchie. Wien 1919, Heft 10.
- 421.) WEISSENSTEINER Franc: Elektrarna Fala Elektro - Maribor mesto, 40 let. Elektrarna Fala. Maribor 1958.

- 422.) WIESSNER Herman: Geschichte des Kärntner Bergbaues. I. Teil: Geschichte des Kärntner Edelmetallbergbaues, Klagenfurt 1950, 301 str. II. Teil: Geschichte des Kärntner Edelmetallbergbaues mit besonderer Berücksichtigung des Blei- und Zinkbergbaues, Klagenfurt 1951, 298 str. III. Teil: Kärntner Eisen. Klagenfurt 1953, 353 str.
- 423.) WIESSNER Herman: Kärntes gewerbliche Wirtschaft von der Vorzeit bis zur Gegenwart. Klagenfurt 1953<sup>\*)</sup>.
- 424.) WINDISCHER Fran: Gradivo za statistiko trgovine, obrti in industrije v Sloveniji. Zbornica za trgovino, obrt in industrijo, Ljubljana 1929, str. 66.
- 425.) WINDISCHER Franc: Na gospodarskih ogledih po Sloveniji. Zbornica za trgovino, obrt in industrijo, Ljubljana 1930, 56 str.  
Pisec ima v vseh treh delih drugačna merila za delo.
- 426.) WINDISCHER Franc: Prispevki h gospodarski statistiki Slovenije. Zbornica za trgovino, obrt in industrijo, Ljubljana 1928, 86 str.
- 427.) ZALOGE gotovih izdelkov v industriji. Republiški sekretariat za gospodarstvo - Sektor za industrijo. Ljubljana 1967, tipkopolis<sup>\*)</sup>.

- 428.) ZGODOVINSKI pregled rudarstva Slovenije. Ljubljana 1960, Gospodarski koledar IX, št. 52. Kratak pregled. Poudarek je na premogovništvu.
- 429.) ZGONIK Mavricij: Drava kot hidroenergetski vir. Ljubljana 1954, Geografski vestnik XXVI, str. 147-157.
- 430.) ZORE Franc: Živilska industrija v Kamniku. Kamnik 1955, Kamniški zbornik II, str. 250-258.
- 431.) ZOREC Črtomir: Naše najstarejše tovarne. Ljubljana 1963, Glasova panorama, št. 48 in št. 50.
- 432.) ZORN Tone: Nemški industrijski obrati v letih 1938-39 na Slovenskem. Ljubljana 1972, Kronika XX, št. 1, str. 34-38. Poskus splošnega orisa industrijskih obratov.
- 433.) ZUPANČIČ Lojze: Rudarstvo Slovenije. Spominski zbornik Slovenije; ob dvajsetletnici Kraljevine Jugoslavije. Ljubljana 1939, str. 355-365. Rudarsko-geološki pregled. Pridobivanje premoga in ostalih rud.
- 434.) ZUPANČIČ Zlata: Velenjsko industrijsko središče. Celje 1961, Celjski zbornik, str. 315-350.

- 435.) ŽAGAR Marjan: Opekarništvo v osrednjem delu Ljubljanske kotline. Inštitut za geografijo SAZU. Ljubljana 1964/65, 41 str., tipkopolis.
- 436.) ŽAGAR Marjan: Opekarništvo v Posotelju. Inštitut za geografijo SAZU. Ljubljana 1963, 5 str., tipkopolis.
- 437.) ŽAGAR Marjan: Uticaj industrije na okolinu (ob primeru železarne Štore). Cetineje 1959, Zbornik radova V. kongresa, str. 447-451.
- 438.) ŽELEZARNA Jesenice - 85 godina 1869-1954. Jesenice 1954, 44 str.  
Brošura. Zgodovinski razvoj železarne.
- 439.) ŽELEZNIK J.: Zgodovina premogovnika Zagorje z geologij-  
skim uvodom. Rudarski i tipioničarski vestnik IV, Beograd 1932.
- 440.) ŽELEZNIK J.: Zgodovinsko tehnični razvoj premogovnika Zagorje ob Savi. Rokopolis, v rudniškem arhivu<sup>\*)</sup>.
- 441.) ŽIBERNA Vanja: Kemična industrija Slovenije. Ljubljana 1961, Bančni vestnik X, št..7, str. 253-258.

442.) ŽONTAR Josip: Svilogojstvo in svilarstvo na Slovenskem od 16-20 stoletja. SAZU. Razprave za zgodovino in družbene vede, Ljubljana 1957, 160 str.

Na koncu imenik krajev in oseb. Monografija, ki seže prav do današnjih dni. Ta panoga je bila najbolj razvita na Goriškem, kjer so se živahno udeleževali poleg domačinov tudi Judje. Svilarstvo se zaradi klimatskih pogojev ni moglo zakoreniniti tudi drugje.

443.) ŽORGA Marcel: Kemična industrija LRS. Ljubljana 1960, Gospodarski koledar XLII, str. 142-145.

444.) ŽUMER Lojze: Lesna industrija v Sloveniji. Ljubljana 1957, Zbornik, Inštitut za gozdno in lesno gospodarstvo Slovenije št. 2, str. 205-212.



TOVARNIŠKA GLASILA

- 1.) AJDOVSKI TEKSTILEC, Mesečnik. Glasilo delovne skupnosti tekstilne tovarne. Ajdovščina, od 1967 dalje.
- 2.) ALUMINIJ, Mesečnik. Glasilo delovnega kolektiva glinice in aluminija "Boris Kidrič". Kidričevo, od 1963 dalje.
- 3.) BANČNI VESTNIK, Mesečnik. Glasilo bank SR Slovenije. Ljubljana, od 1952 dalje.
- 4.) BILTEN, Mesečnik. Izdaja Zavod SRS za produktivnost dela. Ljubljana, od 1963 dalje.
- 5.) BILTEN, Dvomesečnik. Urbanistično društvo Slovenije. Ljubljana, od 1968 dalje.
- 6.) BILTEN, Mesečnik. Glasnik živilskega kombinata žito. Ljubljana, od 1966 dalje.
- 7.) BILTEN, Mesečnik. List delavskega sveta mariborske tekstilne tovarne. Maribor, od 1958 dalje.
- 8.) BILTEN dokumentacije TAM, Mesečnik. Maribor, od 1958 dalje.

- 9.) BRESTOV OBZORNIK, Občasno. Glasilo kolektiva Brest. Cerknica, od 1967 dalje.
- 10.) CINKARNAR, Mesečnik. Glasilo delovnega kolektiva Cinkarne Celje. Celje, od 1954 dalje.
- 11.) ČEVLJAR, Mesečnik. Glasilo delovnega kolektiva Tovarne obutve Peko. Tržič, od 1968 dalje.
- 12.) DELO, ŽIVLJENJ... , Mesečnik. Glasilo tovarne Alpina. Žiri, od 1962 dalje.
- 13.) DRAVSKI BOBRI, Mesečnik. Glasilo delovne skupnosti Tehnogradenj. Maribor, od 1957 dalje.
- 14.) ELEKTROGOSPODARSTVO, Mesečnik. Bilten - glasilo delovnih kolektivov elektrogospodarskih organizacij Slovenije. Ljubljana, od 1960 dalje.
- 15.) ELEKTROKOVINA, Mesečnik. Glasilo delovne skupnosti podjetja Elektrovina. Maribor, od 1963 dalje.
- 16.) EMAJLIREC, Polmesečnik. Glasilo delovne skupnosti EMO. Celje, od 1957 dalje.
- 17.) GLAS SATURNUSA, Mesečnik. Glasilo delovnega kolektiva Saturnus. Ljubljana, od 1959 dalje.

- 18.) GLAS UPRAVLJALCA, Mesečnik. Glasilo delovne skupnosti Meblo tovarne pohištva. Nova Gorica, od 1962 dalje.
- 19.) GLASILO KONSTRUKTORJA, Mesečnik. Maribor, od 1962 dalje.
- 20.) GLASILO KOVINOPLASTIKE, Občasno. Lož, od 1965 dalje.
- 21.) GLASILO podjetja za promet z industrijskimi surovinami ter reprodukcijskim in odpadnim blagom "Dinos". Ljubljana, od 1962 dalje.
- 22.) GLASNIK delovne skupnosti Industrijskega montažnega podjetja, Dvomesečnik. Ljubljana, od 1967 dalje.
- 23.) GLASNIK LIBELE, Mesečnik. Glasilo tovarne tehtnic Celje. Celje, od 1962 dalje.
- 24.) HARMAN, Mesečnik. Glasilo kolektiva Tobačne tovarne. Ljubljana, od 1967 dalje.
- 25.) IDRIJSKI RUDAR, Občasno. Glasilo rudnika živega srebra. Idrija, od 1965 dalje.
- 26.) INFORMACIJE, Mesečnik. Poslovno združenje energetike SRS. Ljubljana, od 1967 dalje.

- 27.) INFORMATIVNI FUŽINAR, Mesečno glasilo ravenskih železarjev. Ravne na Koroškem, od 1964 dalje.
- 28.) INFORMATOR, Občasno. Slovenija-les. Ljubljana, od 1967 dalje.
- 29.) INFORMATOR, Občasno. Elektro Nova Gorica. Nova Gorica, od 1965 dalje.
- 30.) INFORMATOR, Mesečnik. Glasilo delovnega kolektiva Rudnika rjavega premoga Trbovlje-Hrastnik. Trbovlje, od 1965 dalje.
- 31.) INTES, Občasno. Glasilo delovne skupnosti živilskega kombinata Intes. Maribor, od 1966 dalje.
- 32.) ISKRA, Tednik. Tedensko glasilo delovnega kolektiva Iskra. Kranj, od 1963 dalje.
- 33.) IZLAŠKI KERAMIČAR, Informativni list Tovarne elektroporcelana. Izlake, od 1965 dalje.
- 34.) IZPOD PONVE IN KLADIVA, Občasno. Glasilo Tovarne poljedelskega orodja in livarne Muta. Muta, od 1961 dalje.

- 35.) JAVOROV LIST, Mesečnik. Glasilo delovnega kolektiva Javor. Pivka, od 1961 dalje.
- 36.) KAMNIŠKI TEKSTILEC, Osemkrat na leto. Glasilo delovne skupnosti tekstilne tovarne Svilanit Kamnik, od 1961 dalje.
- 37.) KEMILAK, Dvomesičnik. Glasilo delovnega kolektiva združene kemične industrije. Domžale, od 1966 dalje.
- 38.) KOLEKTIV, Polmesečnik. Glasilo delovnega kolektiva tovarne farmacevtskih in kemičnih izdelkov LEK. Ljubljana, od 1960 dalje.
- 39.) KONOPLAN, Mesečnik. Glasilo kolektiva Induplati. Jarše, od 1952 dalje.
- 40.) KOROŠKI FUŽINAR, Mesečnik. Glasilo ravenskih železarjev. Ravne na Koroškem, od 1951 dalje.
- 41.) KOVINAR, Občasno. Glasilo kolektiva kovaške industrije Zreče. Zreče, od 1964 dalje.
- 42.) LES, Desetkrat na leto. Revija za lesno gospodarstvo. Ljubljana, od 1949 dalje.

- 43.) LIBOJSKI KERAMIK, Dvomesečnik. Glasilo keramične industrije Liboje - Celje. Celje, od 1957 dalje.
- 44.) LISCA, Občasno. Glasilo delovnih kolektivov konfekcije Lisca v Sevnici, Zagorju, Krmelju, Senovem in Brežicah. Sevnica, od 1965 dalje.
- 45.) LITOSTROJ, Mesečnik. Glasilo delovnega kolektiva Litostroj. Ljubljana, od 1960 dalje.
- 46.) LIVARSKI VESTNIK, Dvomesečnik. Glasilo društva livarjev SRS. Ljubljana, od 1954 dalje.
- 47.) METALURG, Mesečnik. Glasilo delovnega kolektiva Industrije metalnih polizdelkov. Slovenska Bistrica, od 1964 dalje.
- 48.) MLADI PROIZVAJALEC, Občasno. Glasilo tovarne Mehanotehnika. Izola, od 1967 dalje.
- 49.) MLINOTEST, Dvomesečnik. Glasilo delovne skupnosti kombinata Mlinotest. Ajdovščina, od 1966 dalje.
- 50.) NAŠ GLAS, Občasno. Glasilo kombinata Delamaris. Izola, od 1959 dalje.

- 51.) NAŠ LIST, Mesečnik. Glasilo kolektiva Salonit. Anhovo, od 1967 dalje.
- 52.) NAŠA TOVARNA, Mesečnik. Glasilo delovnega kolektiva Metalne. Maribor, od 1951 dalje.
- 53.) NAŠA VEZ, Dvomeseknik. Glasilo delovne skupnosti kombinata industrije "INLES". Ribnica, od 1964 dalje.
- 54.) NAŠE DELO, Mesečnik. Glasilo delovnih kolektivov Združenih papirnic Ljubljane in papirnice Količevo. Vevče, od 1962 dalje.
- 55.) NOVA PROIZVODNJA, Dvomeseknik. Glasilo zveze inženirjev in tehnikov Slovenije. Ljubljana, od 1950 dalje.
- 56.) NOVOSTI KRKA, Občasno. Novo mesto, od 1967 dalje.
- 57.) NOVOTEKS, Mesečnik. Glasilo delavskega sveta tekstilne tovarne Novoteks. Novo mesto, od 1960 dalje.
- 58.) ODMEV TOVARNE, Mesečnik. Glasilo delovnega kolektiva TŽV. "Boris Kidrič". Maribor, od 1962 dalje.
- 59.) POMURKA, Občasno. Glasilo delovne skupnosti KIK Pomurka. Murska Sobota, od 1963 dalje.

- 60.) POROČILA TITOVIH ZAVODOV "LITOSTROJ", Dvomesečnik. Ljubljana, od 1955 dalje.
- 61.) POROČILA TOVARNE AVTOMOBILOV IN MOTORJEV, Mesečnik. Maribor, od 1955 dalje.
- 62.) PREBOLDSKI TEKSTILEC, Občasno. Glasilo tekstilne tovarne Prebold. Prebold, od 1967 dalje.
- 63.) RUŠKI DELAVEC, mesečnik. Glasilo tovarne dušika. Ruše od 1959 dalje.
- 64.) SAVA, Polmesečnik. Glasilo delovnega kolektiva tovarne gumijevih izdelkov Sava. Kranj, od 1961 dalje.
- 65.) SKOZI TAM, Polmesečnik. Glasilo delovnega kolektiva tovarne avtomobilov in motorjev. Maribor, od 1951 dalje.
- 66.) STEKLAR, Mesečnik. Glasilo kolektiva Steklarne Hrastnik. Hrastnik, od 1965 dalje.
- 67.) STIK, Mesečnik. Glasilo delovne skupnosti Elme Ljubljana. Črnuče, od 1967 dalje.



- 68.) ŠTORSKI ŽELEZAR, Mesečnik. Glasilo delovnega kolektiva Železarne Štore. Štore, od 1961 dalje.
- 69.) TEKSTILEC, Mesečnik. Glasilo delovnega kolektiva Tekstilindus. Kranj, od 1958 dalje.
- 70.) TEKSTILNI OBVEŠČEVALEC, Mesečnik. Glasilo zveze tekstilnih inženirjev in tehnikov Slovenije. Maribor, od 1958 dalje.
- 71.) TERMIČAR, Mesečnik. Glasilo delovnega kolektiva podjetja Termika. Ljubljana, od 1963 dalje.
- 72.) TOMOS, Mesečnik. Glasilo delovnega kolektiva tovarne motornih vozil Tomos. Koper, od 1961 dalje.
- 73.) TOSAMA, Mesečnik. Glasilo tovarne sanitetnega materiala. Domžale, od 1965 dalje.
- 74.) TOVARNIŠKI OBVEŠČEVALEC, Občasno. Glasilo predilnice Litija. Litija, od 1960 dalje.
- 75.) TRIKOTAŽER, Mesečnik. Glasilo delovne skupnosti "Beti". Metlika, od 1965 dalje.

76.) VESTNIK GOSPODARSKE ZBORNICE, Polmesečnik. Glasilo Gospodarske zbornice SRS. Ljubljana, od 1964 dalje.

77.) ZLATOROG, Občasno. Glasilo tovarne Zlatorog. Maribor, od 1966 dalje.

78.) ŽELEZAR, Tednik. Glasilo delovnega kolektiva Železarne Jesenice. Jesenice, od 1959 dalje.

VSEBINSKA KLASIFIKACIJA INDUSTRIJE

110. Obča dela o industriji: 1, 6, 8, 9, 16, 24, 27, 29, 31, 33, 35, 40, 76, 82, 88, 102, 106, 108, 111, 112, 115, 116, 119, 124, 135, 136, 137, 138, 154, 156, 159, 160, 197, 198, 201, 205, 206, 218, 224, 234, 239, 241, 245, 249, 257, 261, 262, 278, 291, 293, 323, 324, 327, 332, 360, 372, 383, 392, 418, 419, 423, 425, 430, 431, 432, 434.

111. Proizvodnja električne energije (hidroelektrična energija, termoelektrična energija, elektroindustrija): 10, 11, 13, 17, 48, 71, 72, 80, 84, 85, 86, 87, 103, 121, 122, 123, 126, 146, 147, 153, 180, 182, 186, 187, 189, 200, 202, 220, 230, 266, 274, 280, 281, 282, 285, 286, 295, 296, 297, 299, 318, 319, 320, 321, 343, 350, 358, 369, 391.

112. Pridobivanje in predelava premoga: 5, 53, 54, 55, 56, 57, 58, 59, 60, 61, 62, 63, 64, 65, 66, 67, 68, 69, 73, 81, 91, 113, 120, 125, 135, 136, 256, 260, 261, 262, 264, 265, 268, 286, 314, 315, 316, 374, 377, 378, 380, 381, 382, 417, 418, 420, 428, 433, 439, 440.

113. Pridobivanje in predelava nafte: 45, 46, 47, 277, 286, 290, 296, 297, 298, 302.

114. Črna metalurgija (fužinarstvo, metalurgija železa in jekla): 2, 15, 20, 21, 36, 44, 49, 75, 95, 96, 97, 98, 99, 100, 104, 105, 118, 120, 161, 171, 174, 175, 212, 233, 235, 238, 242, 244, 246, 247, 248, 312, 322, 325, 341, 342, 377, 389, 406, 407, 415, 417, 422, 428, 438.
115. Barvasta metalurgija: 19, 70, 89, 90, 120, 177, 237, 317, 370, 371, 394, 403, 406, 407, 408, 417, 422.
116. Proizvodnja in predelava nekovin: 142, 143, 176, 221, 222, 271, 335, 340, 356, 357, 411, 412, 413.
117. Kovinska industrija (izdelava strojev, izdelava prometnih vozil): 14, 50, 74, 84, 107, 172, 181, 210, 219, 259, 292, 333, 339, 345, 346.
118. Ladjedelništvo: 12, 92, 272.
119. Kemična industrija: 150, 173, 214, 231, 232, 290, 336, 386, 400, 441, 443.
120. Industrija gradbenega materiala: 18, 26, 93, 94, 117, 203, 250, 283, 338, 435, 436.
121. Lesna industrija: 34, 114, 155, 162, 163, 223, 288, 289, 294, 301, 364, 365, 366, 367, 393, 404, 405, 416, 444.

122. Industrija papirja: 37, 130, 131, 132, 190, 226, 273, 334, 359, 375, 384, 385, 387, 390.
123. Tekstilna industrija: 38, 39, 78, 127, 128, 149, 151, 164, 165, 166, 169, 191, 192, 193, 194, 195, 209, 217, 240, 331, 362, 363, 376, 395, 397, 414.
124. Industrija usnja in obutve: 4, 110, 157, 279, 328, 344, 396, 401.
125. Industrija gume: 196.
126. Živilska industrija: 28, 32, 101, 129, 148, 178, 179, 355, 410, 429.
127. Tobačna industrija: 213, 337.
128. Druga neomenjena industrija (in obrt): 7, 22, 23, 25, 30, 41, 42, 43, 109, 152, 167, 168, 170, 215, 229, 236, 251, 252, 254, 255, 263, 326, 361, 409, 442.
129. Specialni problemi industrije (komunalne naprave, gospodarska monografija, lokacija industrije itd.): 51, 77, 83, 88, 140, 144, 145, 183, 184, 185, 188, 199, 204, 211, 227, 228, 275, 307, 308, 309, 329, 330, 372, 373, 378, 388, 398, 402, 427, 434, 437.

130. Statistične publikacije: 3, 52, 79, 133, 134, 139, 141,  
208, 216, 225, 269, 270, 284, 287, 313, 314, 347, 348,  
349, 351, 352, 353, 354, 399, 414, 426.

131. Tovarniška glasila: 1č, 2č, 3č, 4č, 5č, 6č, 7č, 8č, 9č,  
10č, 11č, 12č, 13č, 14č, 15č, 16č, 17č, 18č, 19č, 20č,  
21č, 22č, 23č, 24č, 25č, 26č, 27č, 28č, 29č, 30č, 31č,  
32č, 33č, 34č, 35č, 36č, 37č, 38č, 39č, 40č; 41č, 42č,  
43č, 44č, 45č, 46č, 47č, 48č, 49č, 50č, 51č, 52č, 53č,  
54č, 55č, 56č, 57č, 58č, 59č, 60č, 61č, 62č, 63č, 64č,  
65č, 66č, 67č, 68č, 69č, 70č, 71č, 72č, 73č, 74č, 75č,  
76č, 77č, 78č.

AVTORSKO KAZALO

1. AHLBURG: 2.
2. ANDREJKA R.: 7, 8, 9.
3. ARMIČ S.: 10, 11.
4. BATAGELJ S.: 12.
5. BATIČ A.: 13.
6. BAŠ F.: 14, 15.
7. BEDJANIČ V.: 17.
8. BELEC B.: 18.
9. BENEDIG P.: 19.
10. BERCE B.: 20.
11. BERIČ K.: 24, 25, 26, 27, 28, 29, 30, 31, 32, 33, 34.
12. BERKOPEC A.: 35.
13. BERTONCELJ J.: 36.
14. BONAČ S.: 37, 38.
15. BRANISELJ F.: 39.
16. BREZIGAR M.: 40.
17. BRUČAN H.: 41.
18. BRUMEN N.: 42.
19. BUČIČ V.: 43.
20. CERAR D.: 44.
21. CEROVEC D.: 45.
22. CIGIT K.: 46, 47.
23. CILAR M.: 48.
24. CRNIČ I.: 49.
25. CUDERMAN J.: 50.
26. CUMIN G.: 51.
27. CZOERNIG C.F.: 52.

28. ČEŠMIGA I.: 53, 54, 55, 56, 57, 58, 59, 60, 61, 62, 63,  
64, 65, 66, 67, 68, 69, 70.
29. DEBELAK M.: 71, 72.
30. DEISINGER A.: 73.
31. DERMOTA A.: 74.
32. DIMITRIJEVIĆ S.: 76.
33. DOLENC M.: 77.
34. DROBEŽ M.: 78.
35. ELEKTROINŠTITUT: 86, 87, 286.
36. EKONOMSKI inštitut: 83.
37. FELE S.: 88.
38. FELICIJAN J.: 89, 90.
39. FICKO P.: 91.
40. FORNAZARIČ E.: 92.
41. FURLAN D.: 93.
42. GAMS I.: 94.
43. GAŠPERŠIČ J.: 95, 96, 97, 98, 99, 100.
44. GEOLOŠKI zavod: 260, 302, 315, 316.
45. GERL F.: 101.
46. GESTRIN F.: 102.
47. GLOBOČNIK A.: 104, 105.
48. GOLIA A.: 106.
49. GORENC I.: 107.
50. GORIŠEK D.: 109, 110, 111.
51. GOSTIŠA V.: 113.
52. GRAFENAUER B.: 116.
53. GRAFENAUER S.: 19.
54. HABE F.: 117.
55. HAFNER M.: 118.
56. HEINRICH B.: 119.



57. HERLE V.: 120.
58. HERMAN J.: 121.
59. HOČEVAR T.: 124.
60. HOMAN A.: 125.
61. HRASTELJ M.: 126.
62. HRIBAR F.: 127, 128.
63. HUDALES A.: 129.
64. IGLIČ B.: 130, 131, 132.
65. INŠTITUT za ekonomska raziskovanja: 84, 103.
66. INDUSTRIJSKI biro: 280.
67. ISKRA M.: 142.
68. IVANETIČ J.: 143.
69. JAGODIČ D.: 144.
70. JAMNIKAR I.: 145.
71. JANEŽIČ S.: 146.
72. JEGLIČ S.: 80, 147.
73. JELINČIČ Z.: 148.
74. JEROVEC L.: 149, 150, 151.
75. JEROVŠEK J.: 152.
76. JESIH S.: 153.
77. JOVAN J.: 154.
78. JUG O.: 155.
79. JURKOVIČ D.: 156.
80. KALIN S.: 157.
81. KARLOVŠEK J.: 158.
82. KEMIJSKI inštitut: 281.
83. KERŠMANEC J.: 159.
84. KLADNIK M.: 160.
85. KLANČNIK G.: 161.
86. KNEZ A.: 162.
87. KOBE-ARZENŠEK K.: 163, 164, 165, 166, 167, 168, 169, 170.

88. KOBLAR A.: 171.
89. KODER L.: 172.
90. KOLAR D.: 173.
91. KOLAR M.: 174, 175.
92. KORENT D.: 176.
93. KOROŠEC B.: 177.
94. KOROŠEC I.: 178, 179.
95. KOŠIR B.: 80, 180, 181.
96. KOVAČEC J.: 182.
97. KOVAČIČ R.: 113.
98. KOZINA B.: 183, 184, 185, 186.
99. KRAL A.: 187.
100. KRANJC K.: 188, 189.
101. KRAWANY F.: 190.
102. KRESAL F.: 191, 192, 193, 194, 195.
103. KRIST Š.: 196.
104. KRKOČ M.: 197.
105. KRNDIJA D.: 198.
106. KRŽIČNIK E.: 199.
107. KUHAR A.: 200.
108. KUKOLEČA Š.M.: 201.
109. KUKOVIČ I.: 202.
110. KUNAVER J.: 203.
111. LAH I.: 204.
112. LAKATOŠ J.: 205, 206.
113. LAVRIČ J.: 207.
114. LIPOVEC F.: 209.
115. LOGAR V.: 211.
116. MAGOLIČ M.: 212.
117. MAKAROVIČ L.: 213.
118. MEJAČ B.: 214.
119. MELIK A.: 215.

120. METALURŠKI inštitut: 282.
121. MEYER F.: 218.
122. MICHLER M.: 219.
123. MIKIČ J.: 220.
124. MINARIK F.: 221, 222.
125. MIRKOVIĆ M.: 223.
126. MIRKOVIĆ M.: 224.
127. MLADOVAN M.: 13.
128. MLAKAR D.: 226.
129. MLAKAR V.: 227.
130. MLINAR B.: 228.
131. MOČNIK Z.: 229.
132. MOČNIK Z.: 230.
133. MODIČ R.: 231, 232.
134. MOHORIČ I.: 233, 234, 235, 236, 237, 238, 239, 240, 241,  
242, 243, 244.
135. MORIČ Z.: 245.
136. MRAVLJAK J.: 246.
137. MÜLNER A.: 247, 248.
138. MURNIK I.: 249.
139. NATEK M.: 250, 251, 252.
140. NOVAK A.: 254, 255.
141. NOVAK I.: 256.
142. NOVAK M.: 257.
143. OBERSNEL M.: 258.
144. OROŽEN J.: 261, 262, 263, 264, 265, 266.
145. PAHOR M.: 271, 272.
146. PEČNIK M.: 274.
147. PERTOT V.: 275.
148. PIRŠ S.: 276.
149. PIŠKUR R.: 277.
150. PIVEC-STELE M.: 278.

151. PIVK V.: 279.
152. POBERAJ T.: 271.
153. POLAJNAR S.: 283.
154. POSLOVNO združenje energetike: 266, 308.
155. POSLOVNO združenje tekstilne industrije: 217.
156. POTOČNIK D.: 287.
157. PREMERL F.: 290.
158. RAJKOVIČ V.: 293.
159. RAVNIK R.: 294.
160. REBEK K.: 300.
161. REBOLJ V.: 301.
162. REKAR C.: 303.
163. REPUBLIŠKI sekretariat za gospodarstvo: 4, 5, 253, 427.
164. REPUBLIŠKI sekretariat za urbanizem: 140.
165. RJAZANCEV A.: 304, 305, 306.
166. ROLETTO G.: 307, 308, 309.
167. ROSSIWAL J.: 310, 311.
168. RUČIGAJ S.: 312.
169. RUDARSKI inštitut: 295, 296, 297.
170. RUEH F.: 318.
171. SAJOVIC D.: 319, 320, 321.
172. SAMASA M.: 322.
173. SAVIČ M.: 323.
174. SIKOŠEK D.: 325.
175. SENKOVIČ M.: 326.
176. SIMIČ V.: 327.
177. SIMONETI R.: 328.
178. SLAMNJAK E.: 330.
179. SLOKAR I.: 331, 332, 333, 334, 335, 336, 337, 338, 339,  
340.
180. SMOLEJ S.: 341, 342.
181. SOCIALNO ekonomski inštitut: 111.

182. SONC S.: 343.
183. STANONIK M.: 344.
184. STARE L.: 345, 346.
185. STEFANOVIĆ A.: 355.
186. STRAJNAR F.: 358.
187. STRELCOV L.: 359.
188. STRUNA A.: 360, 361.
189. STUPICA M.: 362, 363.
190. SVETLIČIČ A.: 364, 365, 366, 367, 368.
  
191. ŠIVIC B.: 369.
192. ŠORN J.: 370, 371, 372, 373, 374, 375, 376, 377, 378,  
379, 380, 381, 382, 383, 384, 385, 386, 387,  
388, 389, 390.
193. ŠPENDOV A.: 391.
194. ŠPERO V.: 392.
195. ŠTER J.: 393.
196. ŠULIN M.: 394.
197. ŠUMI A.: 395, 396, 397.
  
198. TERŽAN J.: 400.
199. TIŠLER A.: 401.
200. TROŠT J.: 404, 405.
201. TURK S.: 406, 407.
  
202. URAN S.: 408.
203. URBANISTIČNI inštitut SRS: 123, 329, 398.
  
204. VALENČIČ V.: 409, 410, 411, 412, 413.
205. VALIČ V.: 414.
206. VESEL F.: 415.
207. VIHAR P.: 416.
208. VRBIČ P.: 417.
209. VREČKO L.: 400.
210. VRIŠER I.: 418.
211. VUČO N.: 419.

- 212. WAAGEN L.: 420.
- 213. WEISSENSTEINER F.: 421.
- 214. WIESSNER H.: 422, 423.
- 215. WEDAM A.: 146.
- 216. WINDISCHER F.: 424, 425, 426.
  
- 217. ZAVOD za vodno gospodarstvo SRS: 85.
- 218. ZAVOD za gospodarsko planiranje SRS: 115.
- 219. ZDRUŽENJE poslovnih bank in hranilnic: 135.
- 220. ZGONIK M.: 429.
- 221. ZORE F.: 430.
- 222. ZOREC Č.: 431.
- 223. ZORN T.: 432.
- 224. ZUPAN V.: 214.
- 225. ZUPANČIČ L.: 433.
- 226. ZUPANČIČ Z.: 434.
  
- 227. ŽAGAR M.: 435, 436, 437.
- 228. ŽELEZARNA Jesenice: 75, 438.
- 229. ŽELEZNIK J.: 439, 440.
- 230. ŽIBERNA V.: 441.
- 231. ŽONTAR J.: 442.
- 232. ŽORGA M.: 443.
- 233. ŽUMER L.: 444.

K A Z A L O

	Stran
Bibliografija o industriji na ozemlju Slovenije .....	1
Abecedni seznam literature .....	9
Tovarniška glasila .....	80
Vsebinska klasifikacija .....	90
Avtorsko kazalo .....	94